e

I

W&t ik
B
B

£y CDT3..F/ CGT3..F
CST3..F

JufE RS 1X
#i5E s 77 160 bar (16 MPa)

Xuanda

RC 17039/09.05
f#%: 03.05

RE—H
BR ns BE ns
%% CDT3..F; CGT3..F Z 5| CST3..F

FEAE 1 FFAE 1
— 1t 2,3 i 2,3
5 H %318 IHC-Designer 4 O, A, RO, SRR A E 27
LA 4 Mt 28, 29
AN 5  AiE. RV R 30 % 33
AL 7. E. R ER 6,7 wiii\—N 45
&N 8% 25 . Ji. WiE 46
TR T R R R RS 26  WIEHEE 46
b1 I o N A 1 =7 I R 3 o R VA 27 TR 47
e 28,29 wHa 48 % 57
LA RV 30 £ 33  HEEMR 58
KRGt T 34 3 40 (IENERS 59, 60
TEIEATI ER T 4 JREFE 61
LEpIE SN 42 & 62
HAF 43, 44

$F1E

o 22385 N~F42 1ISO 6020/2, DIN 24554 #iI NF/ISO 6020/2

* 13 Flzeds )y ak

« WFEH A 25 & 200 mm

« JEFEFF AR 12 & 140 mm
 fTREKJES 2700 mm

o T I E R T IREE R TR T
o VBT R 204 i % ph P T 0%

o JBUSC IR FH T ) B A IR RS

CDT3

1/62

o fH T RLSRANELE_F vl L B R B e, P DAERE Oy

CDT3



— A& it AA

RXES:

XA ABNIIPTAT 222005 WA A2 12 AR HE ] 20 [ 160
bar Bl . fEEIIAMET, WALV RS . Wi
R HRRE 1SO 9001, FRAi 15 ZEAE B T 5% T+ M I RO HER i
EIECARTIAE, A X BT RN . £EZE B[R] A ] %

VNI, A2 T s (4% P TR PR s D Lo A R 6 50
(O ANV BBl K 1240 bar 15 5.

®IEEN:

AT PRAEBUR G DD AE, MR ELARNT, 2R i R ik
T30 AETCIEINT, S T H IT (4R B % ) A 10 bare

AE SRR He A AOSURR LIS S 330 1)

RIEFI R %
HAFELEIEOT, BTBEE 1 22%%, DL 9
Fromdr AR LA Z 48T Ak o

REM

T ZEAT A BRI R R TR 1 . R P =
FEPE R, XA RHIE I SR U o i P e A B A
15 1

WRA HARN TR A EAR, Rz 2R

Frifk DIN 24554 F1 NF/ISO 6020/2 HAHNANE ZEAF B A4S H
W T —AMMZELORRG . IXAMESURAE T ZERRUERESE N 11 20 75
JititE# . 76 1SO 6020/2 Hid &l S EAN K% 24 E A2 N
WETH AR RINEG. e LIt 5F5E DIN 24554 Al
NF/ISO 6020/2 45 Z= HIAMBRLSL. PWBRE. ZEK (135 ZEFF ol i
St {ELLAZURENTE R, AEME /N AR S B IR AU B A2
W, AR R S 52 BRG], e RIE L AR, B
BRI R . FIE NF/ISO 602072 s “T” 4
JEFIBREL, WLE 4 T,

Ui R L

FEAS 4 H 0 RS AH N T B o AR 3R

XA BETE A A ZEAT B RLAT L, A W R B
ARUEFK A (P AN ZEAT A AR R ELAR . W SRAE N T
WIEATEIEE, MG IE5), WAA0E R T &L A
RS ER LR .

ZHE

FREdb bty = ms bl k=R ‘M7 GRiE) . “T” UK
BEEE) RN V7 (RREN D o SCTAEANIR] (17380 3 5 i [
WIS BB 02E 3 T,

SR 22 B 0] 1ISO 5597 AN T “M” Vh A%, 1SO
7425-1 T T G 2635 8,  1SO 6195-C JH T ZEFFB 22
F .

FEH A M7 FEHE-ANPURERR Y AR, EE SN T
100 bar FIFHZF/NT 8 Hz I, A LU & A3 s 1T .

PO KATFE M BT 1 I K 3kl “M”
HEEFSRER:

KRR GGG-50 DIN 1693 3 ¥ 3G ZE AT T ) 14 TG
FEHAR 40 mm AR BUNEARN T AR AT
AR, DTSR, W L3I a1 S mE R T LME A
AT, DLEE 48 T,

RE:

Wi B A PP S G TR A b, IR BR AR —
SRS MU RS .

F4 /8 1SO 7425-1 [ & 20 2% ()5t T Bkl “M”

CTV O VT ERERER . JRED, AT DUAE R B S SE 1
DR, AR B

CDT3

TERLE . EISKANELRE Z B E:
H B ) 2 e 1) D AT, e £ A 8 DR R 14 5

DEA, R RERATRMRG R, 6 s Er b,
ITRAE:

J 1 1ISO 8131, EZE 1250 mm [HATFEKBE, ARUIMAZN
0/42 mm, 7EEKMATRENS, WEHIN,

ANFE £0.3 mm R AR E IR B, SEANB A ZEX T
FFR R e 2 o

EENRXITE:

TE5 8 T L4 H AT R B R R R AE T A B 41
T, #Ei K 160 bar KT, PAEEEMIIEE. (2L
Al A B AT S M4

TERN T D) BAN SZ hr JE I, BRI AT R Bt vl i
[EREays

=IMTREKE:

R “MTA” TR sE B, B R
ITREKE, WZE 14 T,

(e Aoy, AR IR S/ MT R K (WL 3

YO o EATREEKENTEMNKER, BAEFRIRIA 2
PRI S 4T

SEHEGE A TR AT ST DL i i g 1%

| mE

%% CDT3/CGT3 [ H T 11 1 k=X #% B 1SO 8138 11
BRSO AP K EIRSOM D, PAKIZE DIN/ISO 6149-1
K] 1SO BRZM I .

Z%1 CST3 M AT AL A #E 1SO 8138 [ MRS 11 8L
B BRI .

VFLI%E 1SO 11791 .

B&

R AR L - — 255k 80 um HIJRE GFURLRh RIE
RAL 5010) %%,

Hee MgkehE )

2/62 CDT3



— AR5 AA

FHam

Xuanda i ¥ Hs I8 AR R -5 Mk 3 (0 T 58 P4
LEISATHER KN 0.5 mis, WEIEMLIERMEM N, A5
FrELZ4TIN )y = 10 000 000 XATHE, EHTE 70% I K LAE
H I 83000 km 1THE, HR AR/ NT 5%,

=

FRYMCHAEG LG R L (FE 2 H A2 KT 832 mm 3L DD
BB — A BRI 1ETC R 3 (1 22 AT, R
PREFFRUE 1SO 6020/2 I RSFAAS . fEIR SR 0 Eaf Ll
BT DR B ) R Rk, B T e T G
FIBS o

DK I T Rk

10,0 |—
b
=]
< 5,0
O
S 3,0
= 15
= 08 — -
00150203 05 1 18
T, BlAim—
HZEH S (mm) 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 | 125 | 160 | 200
W I MTRE, AN g - -~ - - - - - - - -
FAL mm ezt 31 | 33 | 50 | 52 | 43 | 57 56 68 73 | 106
WM I KATRE, ME5, MS2, MX1/2/3/5 300 | 380 | 480 | 600 | 750 | 800 | 1000 | 1250 | 1280 | 1400
A7 mm MES6, MP1/3/5, MT 1/2/4 | 200 | 250 | 320 | 400 | 500 | 530 | 660 | 830 | 850 | 930
SeVFI B KA YN 25 | 40 | 63 | 100 | 160 | 250 | 400 | 680 | 1000 | 1600
I L M; 160 bar 0.50 0.40 0.30 0.25
R M; 100 bar 0.70 0.60 0.40 0.35
(m/s) 33 T, V; 160 bar 1.00 0.80 0.60 0.50
R /N KM 30
(mm/s) EHEHA T,V 1
HiPE mm?/s 2.8...380
¥ 1SO &1 5K JR DA AR B K ARV 75 G
% 1SO 4406 (c) %54 20/18/15 .
D YRR ZEAT R S R &
iﬁ%ﬁ%%‘ ia%%iﬁ “M", uTn’uvn
uMu “TE Vn
‘ 4
LEEEE TREREERENN Y - AN
A ] / -HMMMMJ}
A JTAH A/ 2 M )
R EE L/ ® @2 /® @ ® ®
XU 5 22 Pl T FE T TEFE R O JE[El
HL, HLP, HFA M AU EU EU/NBR/POM NBR
HL, HLP, HFA, HFC T PTFE/NBR PTFE / NBR PTFE / NBR
HFD-R, HFA % FKM PTFE / FKM PTFE / FKM FKM

HL, HLP: —20 °C % +80 °C HFA: +5 °C % +55 °C

CDT3 3/62

HFC: -20 °C % +60 °C HFD-R: =20 °C % +150 °C

CDT3



15 Hi& 11844 IHC-Designer

%A IHC-Designer (Interactive Hydraulics Cylinder Designer)
SR L AT LR BEAN T H Bk 4B TH . vk AT L
ft5Bh T IHC-Designers i ¥ F LAY 5 (138 4844 5 | 3 (130 [0,
PRTHU ] SE M R T B RS R B4 B AR WUR L T 5o AT
PRAL T BRI BE AT 205 M 57 e BRI AR AT e

#ZHA—%: %%l CDTS..F; CGT3..F

Wt

TESERU™ SRR 2 J5, A 2 e D ddi R mT 52 s 45 i ok
mn PER R ARSI, LU F 2R . CAD RS LA SOt
KU Y f =4 CAD .

T4 S 7 i T RE ek A RO s e 4 7

R¥EH DIN/1SO
MP5 LTS 10 ME5 Wi 8

ISO/DIN/NF

ISO/DIN/NF

ME6 Wi 8 MT4 W5 14
ISO/DIN/NF 1SO/DIN/NF

MS2  WLiiE 12
1ISO/DIN/NF

Z&EFHHX1SO
MP1 LTS 24
ISO/NF

MP3 WLl 5 24
ISO/NF

MTH1 LTS 16
ISO/NF

MT2 WL 16
ISO/NF

MX1 LS 18 MX2 W5 20

ISO/NF

MX3 L5 20
ISO/NF

%J £ 1SO 7 DIN / NF

¢ 1SO 6020/2 H a4k 12 Flize e Jy

« DIN 24 554 H A $E 5 Peedk st

+ NF/ISO 6020-2 H{uff 12 Rl ey X

CDT3

+ $21SO, DIN FI NF E ()24 57\ MP5, ME5, ME6, MT4 FlI
MS2 W b4k,

o BREFFBIREL CD.. b, FEIZAS RIS A XU L
CG.. .

4/ 62 CDT3



TS HE

T B B U A K S

1 1 1 1
13| / / / |F[x/ H «
BFRIES =CD WA T
WA ERLY =CG M ScFim
£yl =T3 IR 2
== DIN /| W= %liIJﬁ\
ﬁj;:;g;f&f > = ME5 Y= HEAEL LY
SRR > — ME6 o
e B 33k =MP5 R
G B 22 =MS2 YETR 1
o ) E il 2) =MT4 W= JGIE T
B="Y Ml

S 150 A= Wk,
L) SO 1y 3 3k = MP1 T ity
HANEESI IR NS =MP3 FZHIK
BT Sk 5 = MT1 VIR
T e Ho b =MT2 M= b Bt R4
K S K R AT = MX1 T= R R s &
BRI K b AT = MX2 V= TR 1
(LS IR AT = MX3 R BE A
AN ¥ 6 —_
Gk oA © = MX5 ?%ﬁﬁ"ﬁ?giql
FEZEER (AL) 25 £ 200 mm I, 33 71
; 2 (MM) 12 % 140 U= Pl
REFIE (MW 12 % 140 mm : PR, E
1TIEKE, B4 mm = Erkumggnl, iR
Bt EE K= )  EURERZE, AR
L SK AT e FH 7 4 1% 452 =F L= P, “1&&@:@%” H
SR = E= PisgErh, Al
THET =1X p 9;‘2%#;@
10 % 19 223 HAME R ] R A5 = -
, = H= ¥R (DIN /1SO) JH T e i 5 3k
MR/ CGKA
HIRAL (SO 8138) =B D= BREL (1ISO) T8t ¥k
KRS 1SO RS (DIN /1SO 6149-1) = E= CGKA
P RIAEIZL (1SO 8138) =S F=9 W T (B R Sk
MO/ S PR E CGKA (DIN/1S0)

=9 T="7:9 GHAE
B EEF I A 2 = ey

=4 H= VR KRN
TR MO/ AERR LM E
0 = ¢ ME5; MT1; MT4; MS2; MX1; MX3; MX5, JEFrifi 1= WL 27 7T
2 = XV LI mm By S0 = i
3 = yEEE % 25 £ 125 mm 3= SN AT 25
4 = JEE A7 40 % 200 mm 4=
9 = HF DIN 237U 0 “B” . ~
6 = 1 1SO kil B LR
D= 41 00 (BGHEFEFFEAE 22 % 140 mm) @
8 = 24 )7 MX1 Hl MX3 ATl fig @4

MO “a
9 = CG AR A
EEER, EFEHAREEER R 2
s
JTH24451): CDT3MP5/50/36/300F1X/B11HHDMWW 3
CGT3ME5/80/56/400F1X/B11HHDMWW

CDT3 5/62 CDT3



miR, H RE
5 2E WHEM | AL AR 73, 7F 160 bar I} e, TF 01 XK/t 2
52 T ZEAT I i Z25)] EA o Z=5) LN
AL MM @ A, A, A, F, F, Fy 9y, 9y, Avs
@ mm @ mm A /A, cm? cm? cm? kN kN kN L/min L/min L/min
12 1.30 1.13 3.78 1.81 6.04 0.7 2.3
25 18 208 | 491 954 | 237 785 | 407 | 378 29 15 1.4
14 1.25 1.54 6.50 2.46 10.40 0.9 3.9
32 22 1.90 8.04 3.80 4.24 12.87 6.08 6.79 4.8 2.3 2.5
18 1.25 2.54 10.02 4.07 16.03 1.5 6.0
40 929 12) 1.43 12.56 3.80 8.77 20.11 6.08 14.02 7.5 2.3 5.3
28 1.96 6.16 6.40 9.85 10.25 3.7 3.8
22 1.25 3.80 15.83 6.08 25.33 2.3 9.5
50 28 12) 1.46 19.63 6.16 13.48 31.42 9.85 21.56 11.8 3.7 8.1
36 2.08 10.18 9.45 16.29 15.13 6.1 5.7
28 1.25 6.16 25.01 9.85 40.02 3.7 15.0
63 36 12 1.48 31.17 10.18 20.99 49.88 16.29 33.59 18.7 6.1 12.6
45 2.04 15.90 15.27 25.45 24.43 9.5 9.2
36 1.25 10.18 40.08 16.29 64.14 6.1 24.0
80 45 12 1.46 50.26 15.90 34.36 80.42 25.45 54.98 30.2 9.5 20.6
56 1.96 24.63 25.63 39.41 41.02 14.8 15.4
45 1.25 15.90 62.64 25.45 100.21 9.5 37.6
100 56 12 1.46 78.54 24.63 53.91 125.66 39.41 86.26 4741 14.8 32.3
70 1.96 38.48 40.06 61.58 64.09 23.1 24.0
56 1.25 24.63 98.09 39.41 156.94 14.8 58.9
125 70 12 1.46 122.72 38.48 84.23 196.35 61.58 134.77 73.6 231 50.5
90 2.08 63.62 59.10 101.79 94.56 38.2 35.5
70 1.25 38.48 162.58 61.58 260.12 23.1 97.5
160 110 1.90 201.06 95.03 106.03 821.70 152.05 169.64 120.6 57.0 63.6
90 1.25 63.62 250.54 101.79 | 400.86 38.2 150.3
200 140 1.96 814.16 153.94 160.22 502.65 246.30 | 256.35 188.5 92.4 96.1
:::& - ‘s -
— - |
|
T
E R
VRS (REERR)
2 BATHE
12 ST FEAF AR AR
CDT3 6/ 62 CDT3



RIEFLIEE (P17 kg)

CDT3
QAL | 9 MM | MX1, ME5 MS2 | MES6, MP3, MP1 MP5 MT4 MX2, MX3, MX5 MT1, MT2 100 mm 1T F£
12 1.1 1.1 1.0 1.3 1.0 1.1 0.4
25 18 1.2 1.2 1.1 1.4 1.1 1.2 0.6
14 15 1.6 1.4 1.8 1.4 1.5 0.5
32 22 1.6 1.7 15 1.9 1.5 1.6 0.6
18 3.4 3.4 3.2 41 3.1 3.2 0.8
40 22 12) 3.4 3.4 3.2 4.1 3.1 3.2 0.9
28 35 35 3.3 4.2 3.2 3.3 1.1
22 5.3 5.3 4.9 6.6 4.8 4.9 1.1
50 28 12) 5.4 5.4 5 6.7 4.9 5 1.3
36 5.5 5.5 51 6.8 5.0 5.1 1.6
28 7.7 7.7 7.3 9.2 7.0 7.3 1.4
63 36 12 7.9 7.8 7.4 9.3 71 7.4 1.7
45 8.2 8.0 7.6 9.5 7.3 7.6 2.2
36 14 14 14 18 12 15 2.2
80 45 12) 14 14 14 17 13 14 2.6
56 15 15 15 19 14 15 3.3
45 20 20 20 24 19 22 3.3
100 56 12) 20 20 19 24 18 22 4.1
70 21 21 21 25 19 23 5.1
56 38 39 38 46 35 43 6.3
125 70 12 38 39 38 46 35 43 7.3
90 39 40 39 48 37 44 9.3
70 62 67 63 78 59 64 8.7
160 110 64 69 65 80 61 67 13.2
200 90 112 120 115 147 107 114 13.4
140 115 123 117 149 109 117 20.5
B MR e SO R PERT B il & 85 1. 28 F1 29 TU
CGT3
QAL | OMM MX1, ME5, MS2 MT4 MX3, MX5 MTH1 100 mm 1T F%
12 1.2 1.4 1.1 1.2 0.5
25 18 1.4 1.6 1.3 1.4 0.8
14 1.6 1.9 15 1.6 0.6
32 22 1.9 2.2 1.8 1.9 0.9
18 3.6 4.3 3.3 3.4 1.0
40 22 12) 3.8 45 3.5 3.6 1.2
28 4.0 4.7 3.7 3.8 1.6
22 5.7 7.0 5.2 5.3 1.4
50 28 12 6.0 7.3 5.5 5.6 1.8
36 6.4 7.7 5.9 6.0 2.4
28 8.3 9.8 76 7.9 1.9
63 36 12 8.8 10.3 8.1 8.4 2.5
45 9.7 11 8.8 9.1 3.4
36 15 19 13 15 3.0
80 45 12) 16 20 14 16 3.8
56 17 21 16 17 5.2
45 22 26 20 24 45
100 56 12 23 27 21 25 6.1
70 25 29 23 27 8.1
56 4 49 39 46 8.2
125 70 12 43 51 41 48 10.3
90 46 55 44 51 14
70 68 83 65 69 12
160 110 75 o1 72 79 21
90 124 158 118 126 18
200 140 137 171 131 138 33
12§ ZEFF AR AR bR
CDT3 7/62 CDT3



RFEAN MES, ME6 (AP, AL mm)

6)

CDT3 ME5 S A PJ + 1718 =
_GA | J
O SF Fo e | > -
X
R N R
I £ N D
a °|E¥ |
b Eimalile ©
vy * $\\~—/ ‘  ——
3) - ::>
ol A o | pllg VL 9)
< WF | _GF_ ,_
CGT3 ME5 - ZB + 1718 .
[ SF .
PK + 1712

7)

. ya
) - ZK + 1712 . e
- ZM + 2x1TH8 - B ~
CDT3 ME6 D S 4”“??*5 < E L H
O SF 7) ‘
A A
X W X W
— - - \ i
@\ ® _ O 4
. L it |
===
e T H)I-©OF— ——— @« |- _lig gega
Q‘ S\ = I === ; \
~N T alt A
S e Mk
\
3) I B N A
| A - kB W ! (¢ |
WH |  GA _ | GF | _ <98,
< L Ja— > B R | OFB
- Z) + 1718 - @
AL F FB GF 9 PK 10 PK 1 R TO uo VE VL ZB Z) ZK ZM
(%] max H13 +1.256 | £1.256 | JS13 JS13 max max min max +1 +1 +2
25 10 5.5 25 54 65.5 27 51 65 16 3 121 114 139 154
32 10 6.6 25 58 70.5 33 58 70 22 3 137 128 153 178
40 10 11 38 71 75 41 87 110 22 3 166 153 170 195
50 16 14 38 73 77 52 105 130 25 4 176 159 182 207
63 16 14 38 81 82.5 65 117 145 29 4 185 168 191 223
80 20 18 45 92 92 83 149 180 29 4 212 190 215 246
100 22 18 45 101 101 97 162 200 32 5 225 203 230 265
125 22 22 58 117 117 126 208 250 32 5 260 232 254 289
160 25 26 58 130 130 155 253 300 32 5 279 245 270 302
200 25 33 76 160 160 190 300 360 32 5 336 299 324 356
CDT3 8 /62 CDT3



R~t MES5, ME6 (AF%)N],  Ff7 mm)

DIN/1SO " 1SO 2
AL | MM KK " A" | ¢ | SF|WwWL | h | CR KK? | A2 | ¢ | SF|{wL| h [CR| B | RD
(%] (%] max (%] max (%] fo 8
»s 12 M10x1.25 | 14 | 11 10 5 1 75 - - 24 | 38
18 Miox1.25 | 14 | 15 | 13 5 1 M14x15 | 18 | 15 | 13 5 2 11 | 30 | 38
14 M12x1.25 16 13 11 5 2.5 9.5 - - 26 42
32 22 Mi2x1.25 | 16 | 19 | 17 5 3 10 | M16x1.5 | 22 | 19 | 17 5 3 13 | 34 | 42
18 M14x1.5 18 15 13 5 11 - - 30 62
40 | 2212 Mi6x1.5 | 22 | 19 | 17 5 13 | 34 | 62
28 M14x1.5 18 25 22 7 11 M20x1.5 28 25 22 7 17 42 62
22 Mi6x1.5 | 22 | 19 | 17 5 3 13 - - 34 | 74
50 |28 M20x1.5 | 28 | 25 | 22 7 17 49 74
36 M16x1.5 | 22 | 33 | 30 | 8 13 | M27x2 | 36 | 33 | 30 | 8 235 | 50 | 74
28 M20x1.56 | 28 | 25 | 22 7 17 - - 42 | 75
63 [3612 M27x2 | 36 | 33 | 30 | 8 235 | 50 | 88
45 M20x1.5 | 28 | 42 | 36 | 10 17 | mM33x2 | 45 | 42 | 36 | 10 205 | 60 | 88
36 M27x2 | 36 | 33 | 30 | 8 23.5 - - 50 | 82
80 |45 M33x2 | 45 | 42 | 36 | 10 4 |205| 60 | 105
56 M27x2 36 53 46 10 24 M42x2 56 53 46 10 38.5 72 105
45 M33x2 | 45 | 42 | 36 | 10 20.5 - - 60 | 92
100 | 56 12 M42x2 56 53 46 10 38.5 72 125
70 M33x2 | 45 | 67 | 60 | 15 4 | 30 | ma8x2 | 63 | 67 | 60 | 15 3 |445| 88 | 125
56 M42x2 | 56 | 53 | 46 | 10 385 - - 72 | 105
125 | 7012 M48x2 | 63 | 67 | 60 | 15 3 |445| 88 | 150
90 M42x2 | 56 | 86 | 75 | 15 39 | Meax3 | 85 | 86 | 75 | 15 | 45 | 59 | 108 | 150
160 70 M48x2 | 63 | 67 | 60 | 15 445 - - 88 | 125
110 M48x2 | 63 | 106 | 92 | 18 45 | ms0x3 | 95 | 106 | 92 | 18 | 45 | 75 | 133 | 170
200 90 Me4x3 | 85 | 86 | 75 | 156 | 45 | 59 - - 108 | 150
140 Me4x3 | 85 | 136 | 125 | 18 5 | 59 [ M100x3 | 112 | 136 | 125 | 18 | 45 | 95 | 163 | 210
AL E EE DT DT GA H 9 J PJ1IO | PI1 | WF WH Y 10 y 1
[} £1.95|+1.25| %2 *2 *2 +2
25 |40+15| G1/4 25 |[M14x15 | 21 46.5 22.5 53 64.5 25 15 50 385
32 |45:15 | G1/4 25 |M14x15| 21 46.5 23.5 56 68.5 35 25 60 475
40 |63:15| G3/8 28 | M18x1.5| 26 52 33 73 77 35 25 62 58
50 [75+15| G1/2 34 |M22x15| 29 57.8 33.8 74 78 41 25 67 63
63 90 +15 G1/2 34 M22x1.5 29 55.8 33.8 80 81.5 48 32 71 69.5
80 |115+15| G3/4 42 | M27x2 34 65 39 93 93 51 31 77 77
100 [ 130+2 | G3/4 42 | M27x2 34 67 40 101 101 57 35 82 82
125 [ 1652 | G1 47 | M33x2 43 735 51.5 117 117 57 35 86 86
160 [ 205+2| G1 47 | M33x2 43 80.5 55.5 130 130 57 32 86 86
200 | 2452 | G11/4 | 58 | M42x2 52 101 76 165 165 57 32 98 98
VRS TIGEEMG “F7 R “H” NP, 43 1T
2 WBSUH TG “D” Rl “K” 9 2 i DIN 24554
3 EHIEFI CE” R “T” WL 41 T 100 MES: HI B3k {7 & “17” F1 «3”
O JsF “H” BRfrm e g W MES: Al T-HLSkah I E “27 il “4”
O g DB DN E W 27 T 12) yHFEA HA R AR TE
CDT3 9/62 CDT3



REAN MP5 (AFR], AL mm)

CDT3 MP5 Z
. 10)
Y PJ + 171 C?
EE @50 - 200 - >
OSF 6) | Ms EP
- DT - Bl T
~ ‘ ‘ . y
: E——— 7 Py BT
‘ K ‘ [ Z 5 ’T:
=¥ Wi "
S — O 5lu == @ — 11 ®
Y 5 Iy 2 ny
N__L L ] oA\ s
Y e\ o
3)
ol A g
_JWH| _ GA ) T | EX |
X0 + 17#8 , .
~ > @...@ = W AL E
y
\
=S =
Q §
[
A
AL CX EP EX LT X0 MS
(%) h15 min +1.25 max
25 12 - 0.008 8 10 - 0.12 16 130 20
32 16 - 0.008 11 14 - o012 20 148 22.5
40 20 -0.012 13 16 -0.12 25 178 29
50 25 -0.012 17 20 -0.12 31 190 33
63 30 -o0.012 19 22 -012 38 206 40
80 40 -o0.012 23 28 -0.12 48 238 50
100 50 -0.012 30 35 -0.12 58 261 62
125 60 -o0.015 38 44 -0.15 72 304 80
160 80 -o0.015 47 55 -o0.15 92 337 100
200 100 - 0.020 57 70 -0.20 116 415 120
CDT3 10/ 62 CDT3



R~t MP5 (AFRJSF, HA7 mm)

DIN/I1SO " IS0 2
AL | MM KK A (o] SF | WL h CR KK 2 A2 (o SF | WL h CR B
(%] (%] max Q max (%] fo
»s 12 M10x1.25 | 14 1 10 5 1 75 - - 24
18 M10x1.25 | 14 15 13 5 1 Mi4x1.5 | 18 15 13 5 2 1 30
14 M12x1.25 | 16 13 1 5 25 | 95 - - 26
32 22 M12x1.25 | 16 19 17 5 3 10 | M1ex1.5 | 22 19 17 5 3 13 34
18 M14x1.5 | 18 15 13 5 2 1 - - 30
40 |22 Mi6x1.5 | 22 19 17 5 13 34
28 M14x1.5 | 18 25 22 7 2 11 | M20x1.5 | 28 25 22 7 17 42
22 Mi6x1.5 | 22 19 17 5 3 13 - - 34
50 |28 M20x1.5 | 28 25 22 17 42
36 Mi6x1.5 | 22 | 33 | 30 8 13 M27x2 36 33 30 8 235 | 50
28 M20x1.5 | 28 25 22 7 3 17 - - 42
63 (361 M27x2 36 33 30 8 235 | 50
45 M20x1.5 | 28 | 42 | 36 10 3 17 M33x2 45 42 36 10 205 | 60
36 M27x2 36 | 33 | 30 8 23.5 - - 50
80 |45 M33x2 45 42 36 10 205 | 60
56 M27x2 36 | 53 | 46 10 24 | M42x2 56 53 46 10 385 | 72
45 M33x2 45 | 42 | 36 10 4 | 295 - - 60
100 | 56 12 M42x2 56 53 46 10 5 | 385 | 72
70 M33x2 45 67 60 15 4 30 | M48x2 63 67 60 15 445 | 88
56 M42x2 56 | 53 | 46 10 38.5 - - 72
125 |70 12 M48x2 63 67 60 15 3 | 445 | ss8
90 M42x2 56 | 86 75 15 5 39 | Me4x3 | 85 86 75 15 | 45 | 59 | 108
160 70 M48x2 63 67 60 15 3 | 445 - - 88
110 M48x2 63 | 106 | 92 18 45 | M80x3 | 95 | 106 | 92 18 | 4.5 75 | 133
200 90 M64x3 85 | 86 75 15 | 45 | 59 - - 108
140 M64x3 85 | 136 | 125 | 18 5 59 | M100x3 | 112 | 136 | 125 | 18 | 45 | 95 | 163
AL E EE DT EE DT GA HY J PJ WH Y
1] +1.25 +92 +2
25 | 40z:15 G1/4 25 M14x1.5 21 46.5 22,5 53 15 50
32 45+ 15 G1/4 25 M14x1.5 21 46.5 5 23.5 56 25 60
40 | 63%15 G 3/8 28 M18x1.5 26 52 - 33 73 25 62
50 | 75z+15 G1/2 34 M22x1.5 29 57.8 - 33.8 74 25 67
63 | 9015 G1/2 34 M22x1.5 29 55.8 - 33.8 80 32 71
80 | 115+15 G 3/4 42 M27x2 34 65 - 39 93 31 77
100 | 130=z2 G 3/4 42 M27x2 34 67 - 40 101 35 82
125 | 1652 G1 47 M33x2 43 73.5 - 51.5 117 35 86
160 | 205+2 G1 47 M33x2 43 80.5 - 55.5 130 32 86
200 | 245+2 | G11/4 58 M42x2 52 101 - 76 165 32 98
D ORGUH TGS “F7 R “H” ©) LRI T L 27 1T
2 BGHTIRFEM “D” 1 “K” N PRI, 43 1T
9 JHIEFTHE CE” M T WL 41 10) 317 Sk M6 DIN 71412 M ZEHLA% 50 mm i
9 R “H” g2 D mhrE 12) yHFEN EAR N AR E
CDT3 11/ 62 CDT3



RIEFI MS2 (AFRS), HAL mm)

CDT3 MS2 Y PJ + {752 @
. N E |
OJ SF |WH _ GA| _ )] 6 7) ot EE
. T SR DT T
X ""ifi'ﬁ ,,J,, '"T{'jﬁ:F“ :
1 T e ——————— T L A
/ i h I ! Iy i E
=1 | @ “
| y
1R S e IS 5 ¢ it S
(S i — |
A N ] T T { ‘ | X
N~ I e N % = | =
= ‘ : \
3) Ao AU IAR| 1 . OB |
< X SS + 1718 _|AP| _ oSB
A ~ B TS
Z) + 1778 us -
CGT3 MS2 ®
] SF B
Y PK + {712 ‘ 6 1) @..@ = MmO E
mooo- — i 7 ————
X T R X ]
T R ettt N N G T b
/, Cah - / \
\\\//
L S i - =
N T T T N |
— = N il
|
3/ xs g SV + 1778 . 3 )
- ZK + 1712 _ x <0
B ZM + 2x{7%2 XS
O SF X
\
y
g S =
3 8 S
A
i
AL | co | ke | tH | PK | sB | ssS | ST | sv | TS | US | Xs | z1 | zK | zmv | AO | AU
(%) H8 h10 | £1.25| H13 | £1.25 *1 JS13 +2 +2 1 *1 +2
25 12 4 19 54 6.6 73 8.5 88 54 72 114 139 154 18 28.5
32 12 4 22 58 9 73 12.5 88 63 84 128 153 178 20 26.5
40 12 4 31 71 11 98 12.5 105 83 103 153 170 195 20 32
50 12 4 37 73 14 92 19 99 102 127 159 182 207 29 28.8
63 16 4 44 81 18 86 26 93 124 161 168 191 223 33 22.8
80 16 5 57 92 18 105 26 110 149 186 190 215 246 37 28
100 16 5 63 101 26 102 32 107 172 216 203 230 265 44 23
125 20 5 82 117 26 131 32 131 210 254 232 254 289 44 29.5
160 - - 101 130 33 130 38 130 260 318 245 270 302 54 26.5
200 - - 122 160 39 172 44 172 311 381 299 324 356 60 41
CDT3 12 /62 CDT3



R=F MS2 (A, B4 mm)

DIN/I1SO " IS0 2
AL | MM KK? A" c SF | WL h CR KK 2 A2 c SF | WL h CR B
(%] (%] max Q max (%] fo
»s 12 M10x1.25 | 14 1 10 5 1 75 - - 24
18 M10x1.25 | 14 15 13 5 1 8 | Miax15 | 18 15 13 5 2 1 30
14 M12x1.25 | 16 13 1 5 25 | 95 - - 26
32 22 M12x1.25 | 16 19 17 5 3 10 | M1ex1.5 | 22 19 17 5 3 13 34
18 M14x1.5 | 18 15 13 5 2 1 - - 30
40 |22 Mi6x1.5 | 22 19 17 5 3 13 34
28 M14x1.5 | 18 25 22 7 2 11 | M20x1.5 | 28 25 22 7 3 17 42
22 Mi6x1.5 | 22 19 17 5 3 13 - - 34
50 |2812 M20x1.5 | 28 25 22 7 3 17 42
36 Mi6x1.5 | 22 33 30 8 3 13 M27x2 36 33 30 8 3 | 235 | 50
28 M20x1.5 | 28 25 22 7 3 17 - - 42
63 (361 M27x2 36 33 30 8 3 | 235 | 50
45 M20x1.5 | 28 42 36 10 3 17 M33x2 45 42 36 10 4 | 295 | 60
36 M27x2 36 33 30 8 3 | 235 - - 50
80 |45 M33x2 45 42 36 10 4 | 295 | 60
56 M27x2 36 53 46 10 3 24 M42x2 56 53 46 10 5 | 385 | 72
45 M33x2 45 42 36 10 4 | 295 - - 60
100 |56 12 M42x2 56 53 46 10 5 | 385 | 72
70 M33x2 45 67 60 15 4 30 M48x2 63 67 60 15 3 | 445 | ss8
56 M42x2 56 53 46 10 5 | 385 - - 72
125 |70 12 M48x2 63 67 60 15 3 | 445 | ss8
90 M42x2 56 86 75 15 5 39 M64x3 85 86 75 15 45 | 59 | 108
160 70 M48x2 63 67 60 15 3 | 445 - - 88
110 M48x2 63 | 106 | 92 18 3 45 M80x3 95 | 106 | 92 18 45 75 | 133
200 90 M64x3 85 86 75 15 | 45 | 59 - - 108
140 M64x3 85 | 136 | 125 | 18 5 59 | M100x3 | 112 | 136 | 125 | 18 45 | 95 | 163
AL E EE DT EE DT GA HY J PJ WH Y AP AR
1] +1.25| £2 +2
25 | 40%15 G 1/4 25 M14x1.5 21 46.5 5 225 53 15 50 8 14.5
32 45+ 15 G1/4 25 M14x1.5 21 46.5 5 23.5 56 25 60 10 13.5
40 | 63+15 G 3/8 28 M18x1.5 26 52 - 33 73 25 62 10 23
50 | 75z+15 G1/2 34 M22x1.5 29 57.8 - 33.8 74 25 67 13 20.8
63 | 9015 G 1/2 34 M22x1.5 29 55.8 - 33.8 80 32 71 17 16.8
80 | 115+15 G 3/4 42 M27x2 34 65 - 39 93 31 77 17 22
100 | 1302 G 3/4 42 M27x2 34 67 - 40 101 35 82 22 18
125 | 1652 G1 47 M33x2 43 73.5 - 51.5 117 35 86 22 29.5
160 | 205+2 G1 47 M33x2 43 80.5 - 55.5 130 32 86 29 26.5
200 | 245+2 | G11/4 58 M42x2 52 101 - 76 165 32 98 35 41
D ORGUH TGS “F7 R “H” &l LRI A L 27 T
2 BGHTIRFEM “D” 1 “K” N PRI, 43 1T
O MU BT M CT” W41 0 12) yH AT AR AR bR

8 R~} “H” JARAEm D0 B

CDT3 13 /62 CDT3



RIEFI MT4 (AFRN, HA7 mm)

| |
_TK J 6) 7
O SF - WH.  GA| -~
| |
A — L. | )
Vo0 TE= =T
e {EH O e
g x’ g ’) @
‘ * I
\~—~”4HE — _ 4
3) ‘
A Xv 9 -
- ZB + 1712 .
CGT3 MT4
O SF PK + 1772 6) 17)

A

® T

o1D

uw

98B

™

A

um

O SF

®

Eom

Y

@.. @ = i R pE

FRATTHE OE W F A

3)
- ZK + 17%2 _
— _ i N ‘;/(‘\\- S sy T
ZM + 24312 PRl
- > K “LY” B RELIN S
|
‘ !
S — —
‘ @ e ET D
= - T
X o |— - - +t— 1T —- - B -
g 8 2 ——— @ -©
A ‘ %
3) WH '
B y Xv 9 |
AL PK r D TK ™ um uw 175 XV XV ZB ZK M
(%) +1.25 8 max h14 h15 max min min max max *1 +2
25 54 0.8 12 20 48 68 63 0 74 79 + 1TF2 121 139 154
32 58 0.8 16 25 55 79 75 10 93 83 + 1TH¢ 137 153 178
40 71 1.2 20 30 76 108 92 15 106 o1 + 1TH¢ 166 170 195
50 73 1.6 25 40 89 129 112 4 106 102 + 17#¢ 176 182 207
63 81 1.6 32 50 100 150 126 10 116 | 106 + {7f2£ | 185 191 223
80 92 2.4 40 60 127 191 160 11 120 | 118 +47F2 | 212 215 246
100 101 2.4 50 70 140 220 180 17 141 124 + T2 | 225 230 265
125 117 3.2 63 90 178 278 215 25 157 | 132+ 17f2 | 260 254 289
160 130 3.2 80 110 215 341 260 40 171 131 + 47F2 | 279 270 302
200 160 3.2 100 130 279 439 365 48 202 | 154 +47f2| 336 324 356
CDT3 14 /62 CDT3



R~t MT4 (AFRRSF, #A7 mm)

DIN/I1SO " IS0 2
AL | MM KK? A" c SF | WL h CR KK 2 A2 c SF | WL h CR B
(%] (%] max Q max Q fo
»s 12 M10x1.25 | 14 1 10 5 1 75 - - 24
18 M10x1.25 | 14 15 13 5 1 Mi4x1.5 | 18 15 13 5 2 1 30
14 M12x1.25 | 16 13 1 5 25 | 95 - - 26
32 22 M12x1.25 | 16 19 17 5 3 10 | M1ex1.5 | 22 19 17 5 3 13 34
18 M14x1.5 | 18 15 13 5 2 1 - - 30
40 |22 Mi6x1.5 | 22 19 17 5 13 34
28 M14x1.5 | 18 25 22 7 2 11 | M20x1.5 | 28 25 22 7 17 42
22 Mi6x1.5 | 22 19 17 5 3 13 - - 34
50 |2812 M20x1.5 | 28 25 22 17 42
36 Mi6x1.5 | 22 33 30 8 13 M27x2 36 33 30 8 235 | 50
28 M20x1.5 | 28 25 22 7 3 17 - - 42
63 (361 M27x2 36 33 30 8 235 | 50
45 M20x1.5 | 28 42 36 10 3 17 M33x2 45 42 36 10 205 | 60
36 M27x2 36 33 30 8 23.5 - - 50
80 |45 M33x2 45 42 36 10 205 | 60
56 M27x2 36 53 46 10 24 M42x2 56 53 46 10 385 | 72
45 M33x2 45 42 36 10 4 | 295 - - 60
100 |56 12 M42x2 56 53 46 10 5 | 385 | 72
70 M33x2 45 67 60 15 4 30 M48x2 63 67 60 15 445 | 88
56 M42x2 56 53 46 10 385 - - 72
125 |70 12 M48x2 63 67 60 15 3 | 445 | ss8
90 M42x2 56 86 75 15 5 39 M64x3 85 86 75 15 45 | 59 | 108
160 70 M48x2 63 67 60 15 3 | 445 - - 88
110 M48x2 63 | 106 | 92 18 45 M80x3 95 | 106 | 92 18 45 75 | 133
200 90 M64x3 85 86 75 15 | 45 | 59 - - 108
140 M64x3 85 | 136 | 125 | 18 5 59 | M100x3 | 112 | 136 | 125 | 18 45 | 95 | 163
AL E EE DT EE DT GA H 911 J PJ WH Y
1] +1.25 +92 +2
25 | 4015 G 1/4 25 M14x1.5 21 46.5 225 53 15 50
32 45+15 G 1/4 25 M14x1.5 21 46.5 5 235 56 25 60
40 | 63+15 G 3/8 28 M18x1.5 26 52 - 33 73 25 62
50 | 75z+15 G1/2 34 M22x1.5 29 57.8 - 33.8 74 25 67
63 | 9015 G 1/2 34 M22x1.5 29 55.8 - 33.8 80 32 71
80 | 15+15 G 3/4 42 M27x2 34 65 - 39 93 31 77
100 | 1302 G 3/4 42 M27x2 34 67 - 40 101 35 82
125 | 1652 G1 47 M33x2 43 73.5 - 51.5 117 35 86
160 | 205+2 G1 47 M33x2 43 80.5 - 55.5 130 32 86
200 | 245+2 | G11/4 58 M42x2 52 101 - 76 165 32 98
VRS TIGSEMG “F7 R <R NP, 43 T
2 WBGUH TG “D” R “K” O RS} “XV” Bl mm kB SO R
8 JEIEFHG C“EV R “T” W 41 W W LIEHE A 26 Fl 32 mm: JEELEMIOAE “27 1 “4” i

8 U “H” BGRAEM DAL E
O 1 RO R L 27 T

CDT3

)—‘\V‘JA «H ”

12) 35 FEFT BLAR A AR b

15/ 62

CDT3



RHEFN MT1, MT2 (AFFF, 5 mm)

CDT3 MT1
B Y L PJ + 178 . A _
WH
<< GA | o <) 6) 7) -
OSF |
i IR A
V X_~ i ‘ L R I AS
o E 4 N K o N L 1 QA I~
852 | i é} or 5@
A — | —] |
Y
3/ | AlL XG -
- ZB + 1738 - @...@ = i I E
CGT3 MT1 FATT A B S v
Y PK + 1T#2 6) 7)

OSE 4—»‘4—»‘

————————— 3
3) | ZK + 1712 g
- ZM + 2x{712 _
CDT3MT2 7y  [=— 1 »= P+ 174 -
BUL WIS . ENTEL
o sx
X E”‘ I —— —1 T
y i Gg/ N
i R
i — ! =
3/ LA g XJ + {778 Il
. ZB + 1712 FRATTEE W€ 31 HH4l o
AL n PK r TC D uT XG XJ ZB ZK ZM
(4] +1.25 h14 8 h15 ) +1.25 max *1 2
25 13 54 1 38 12 58 44 101 121 139 154
32 13 58 1 44 16 68 54 115 137 153 178
40 19 7 1.6 63 20 95 57 134 166 170 195
50 19 73 1.6 76 25 116 64 140 176 182 207
63 19 81 2 89 32 139 70 149 185 191 223
80 22 92 2.4 114 40 178 76 168 212 215 246
100 38 101 24 127 50 207 71 187 225 230 265
125 51 117 3.2 165 63 265 75 209 260 254 289
160 49 130 3.2 203 80 329 75 230 279 270 302
200 53 160 4.5 241 100 401 85 276 336 324 356

CDT3 16 / 62 CDT3



RSF MT1, MT2 (AR, 547 mm)

DIN/I1SO " IS0 2
AL | MM KK A" (o] SF | WL h CR KK 2 A2 [ SF | WL h CR B
(%] (%] max Q max Q fo
»s 12 M10x1.25 | 14 1 10 5 1 75 - - 24
18 M10x1.25 | 14 15 13 5 1 Mi4x1.5 | 18 15 13 5 2 1 30
14 M12x1.25 | 16 13 1 5 25 | 95 - - 26
32 22 M12x1.25 | 16 19 17 5 3 10 | M1ex1.5 | 22 19 17 5 3 13 34
18 M14x1.5 | 18 15 13 5 2 1 - - 30
40 |22 Mi6x1.5 | 22 19 17 5 13 34
28 M14x1.5 | 18 25 22 7 2 11 | M20x1.5 | 28 25 22 7 17 42
22 Mi6x1.5 | 22 19 17 5 3 13 - - 34
50 |28 M20x1.5 | 28 25 22 17 42
36 Mi6x1.5 | 22 | 33 | 30 8 13 M27x2 36 33 30 8 235 | 50
28 M20x1.5 | 28 25 22 7 3 17 - - 42
63 (361 M27x2 36 33 30 8 235 | 50
45 M20x1.5 | 28 | 42 | 36 10 3 17 M33x2 45 42 36 10 205 | 60
36 M27x2 36 | 33 | 30 8 23.5 - - 50
80 |45 M33x2 45 42 36 10 205 | 60
56 M27x2 36 | 53 | 46 10 24 | M42x2 56 53 46 10 385 | 72
45 M33x2 45 | 42 | 36 10 4 | 295 - - 60
100 |56 12 M42x2 56 53 46 10 5 | 385 | 72
70 M33x2 45 67 60 15 4 30 | M48x2 63 67 60 15 445 | 88
56 M42x2 56 | 53 | 46 10 38.5 - - 72
125 |70 12 M48x2 63 67 60 15 3 | 445 | ss8
90 M42x2 56 | 86 75 15 5 39 | Me4x3 | 85 86 75 15 | 45 | 59 | 108
160 70 M48x2 63 67 60 15 3 | 445 - - 88
110 M48x2 63 | 106 | 92 18 45 | M80x3 | 95 | 106 | 92 18 | 4.5 75 | 133
200 90 M64x3 85 | 86 75 15 | 45 | 59 - - 108
140 M64x3 85 | 136 | 125 | 18 5 59 | M100x3 | 112 | 136 | 125 | 18 | 45 | 95 | 163
AL E EE DT EE DT GA HY J PJ WH Y
1] +1.25 +92 +2
25 | 40z:15 G1/4 25 M14x1.5 21 46.5 22,5 53 15 50
32 45+ 15 G1/4 25 M14x1.5 21 46.5 5 23.5 56 25 60
40 | 63%15 G 3/8 28 M18x1.5 26 52 - 33 73 25 62
50 | 75z+15 G1/2 34 M22x1.5 29 57.8 - 33.8 74 25 67
63 | 9015 G1/2 34 M22x1.5 29 55.8 - 33.8 80 32 71
80 | 15+15 G 3/4 42 M27x2 34 65 - 39 93 31 77
100 | 130=z2 G 3/4 42 M27x2 34 67 - 40 101 35 82
125 | 1652 G1 47 M33x2 43 73.5 - 51.5 117 35 86
160 | 205+2 G1 47 M33x2 43 80.5 - 55.5 130 32 86
200 | 245+2 | G11/4 58 M42x2 52 101 - 76 165 32 98
VRGO TR AT “F7 R “H” O I DAEC DAL E W, 27 TT
2 IBSHTIGZEMG “D” F1“K” N PRI 48 UL
9 JERFENTHE “E” ORI “T” W 41 50 9 FRATRKERER “TC” M1 “E”
9 Rsf “H” BJELEM AL E 12) Y T HAR N AEARUE
CDT3 17/ 62 CDT3



REAN MXT (AFRIF, HAL mm)

CDT3 MX{1 Y PJ + 1742
DT DT
EE 6) EE T
BB BB o ©)
3)9) —— H | | a i E—
K — =] = I
= v 7) -\ }
; x| (S ] N R I 1 (1) A
Q g‘ 4 ( ‘l‘_ ) @ ) W@
— ] —— _ B— v \
OSF, VD|| _ GA J &
> TG
WH £
A Z) + 1788 < >
©) @... &=y I fir
CGT3 MX1 Y PJ + 1T%8 2
DT DT BB ,—
BB EE 6) EE _|m
= 3)9
29 LT LT 8 3
— [ | T Fe
X‘ : /‘i‘\
< N {@- + /A
) § ~ (_ | I < I _\@1__3[[ I _|_nn
S b~ | | Q
= z |
T B ———- =
O SF VD|| GA J VD O SF
Ll
ZK + 1772 WH + 1778
A ZM + 2x1738 o A
OsF /)_(.\
@) ‘\ ,
. [S) J—
/ N
| e / ) =
e T ¢
AL AA BB 9 PK TG VD ZB Z) ZK zZM
(%] +3 +1.25 js13 max +1.25 +1 +2
25 40 19 54 28.3 6 121 114 139 154
32 47 24 58 33.2 12 137 128 153 178
40 59 35 71 41.7 12 166 153 170 195
50 74 46 73 52.3 9 176 159 182 207
63 91 46 81 64.3 13 185 168 191 223
80 117 59 92 82.7 9 212 190 215 246
100 137 59 101 96.9 10 225 203 230 265
125 178 81 117 125.9 9 260 232 254 289
160 219 92 130 154.9 7 279 245 270 302
200 269 115 160 190.2 7 336 299 324 356
CDT3 18/ 62 CDT3



R~F MXT (RFRRS), A7 mm)

DIN/I1SO " IS0 2
AL | MM KK? A" c SF | WL h CR KK 2 A2 c SF | WL h CR B
(%] (%] max Q max Q fo
12 M10x1.25 | 14 1 10 5 1 75 - - 24
2 18 M10x1.25 | 14 15 13 5 1 Mi4x1.5 | 18 15 13 5 2 1 30
14 M12x1.25 | 16 13 1 5 25 | 95 - - 26
32 22 M12x1.25 | 16 19 17 5 3 10 | M1ex1.5 | 22 19 17 5 3 13 34
18 M14x1.5 | 18 15 13 5 2 1 - - 30
40 |22 Mi6x1.5 | 22 19 17 5 13 34
28 M14x1.5 | 18 25 22 7 2 11 | M20x1.5 | 28 25 22 7 17 42
22 Mi6x1.5 | 22 19 17 5 3 13 - - 34
50 |2812 M20x1.5 | 28 25 22 17 42
36 Mi6x1.5 | 22 33 30 8 13 M27x2 36 33 30 8 235 | 50
28 M20x1.5 | 28 25 22 7 3 17 - - 42
63 (361 M27x2 36 33 30 8 235 | 50
45 M20x1.5 | 28 42 36 10 3 17 M33x2 45 42 36 10 205 | 60
36 M27x2 36 33 30 8 23.5 - - 50
80 |45 M33x2 45 42 36 10 205 | 60
56 M27x2 36 53 46 10 24 M42x2 56 53 46 10 385 | 72
45 M33x2 45 42 36 10 4 | 295 - - 60
100 |56 12 M42x2 56 53 46 10 5 | 385 | 72
70 M33x2 45 67 60 15 4 30 M48x2 63 67 60 15 445 | 88
56 M42x2 56 53 46 10 385 - - 72
125 |70 12 M48x2 63 67 60 15 3 | 445 | ss8
90 M42x2 56 86 75 15 5 39 M64x3 85 86 75 15 45 | 59 | 108
160 70 M48x2 63 67 60 15 3 | 445 - - 88
110 M48x2 63 | 106 | 92 18 45 M80x3 95 | 106 | 92 18 45 75 | 133
200 90 M64x3 85 86 75 15 | 45 | 59 - - 108
140 M64x3 85 | 136 | 125 | 18 5 59 | M100x3 | 112 | 136 | 125 | 18 45 | 95 | 163
AL DD E EE DT EE DT GA HY J m PJ WH Y
%] +1.25 +92 +2
25 | M5x0.8 | 4015 G 1/4 25 | Mi4x1.5| 2 46.5 5 225 53 15 50
32 Méx1 45+15 G 1/4 25 | Miax1.5| 21 46.5 235 5 56 25 60
40 M8x1 6315 G 3/8 28 | Mi18x1.5 | 26 52 - 33 6.5 73 25 62
50 | M12x1.25 | 75+15 G1/2 34 | M22x1.5| 29 57.8 - 33.8 10 74 25 67
63 | M12x1.25 | 90+15 G 1/2 34 | M22x1.5| 29 55.8 - 33.8 10 80 32 71
80 | Mi6x1.5 | 11515 | G3/4 42 M27x2 | 34 65 - 39 13 93 31 77
100 | M16x1.5 | 130 %2 G 3/4 42 M27x2 | 34 67 - 40 13 101 35 82
125 | M22x1.5 | 1652 G1 47 M33x2 | 43 73.5 - 51.5 18 117 35 86
160 | M27x2 205 +2 G1 47 M33x2 | 43 80.5 - 55.5 22 130 32 86
200 | M30x2 245+2 | G11/4 | 58 | M42x2 | 52 101 - 76 24 165 32 98
VRGO TR AT “F7 R “H” O I DAEC DAL E W, 27 TT
2 IBSHTIGZEMG “D” F1“K” N PRI 48 UL
O LIEMUE BV AN CTY L 41 1T O A IR R RS “BB”
9 JUsF “H” SRR A 12) Y T HAR N AEARUE
CDT3 19/ 62 CDT3



LRI MX2, MX3 (AFKJLS), FAL mm)

CDT3 MX2 Y PJ + 178 @...@ = WO E
DT DT R
N 1a EE 6) EE @ %
3 | o L e — '
-L‘== ‘ ]—I =
@._ _;l.__,/_ _________ RN o e I A | r' A
LN | = ‘ Y §
=] W6 i i 7\ a 2R > o w
s e (R —— S R @ @1 v
i e —— | B— A A
CISF 7/ 1£j ' N | Vy%’) |
VD GA &
WH . J TG
A )+ 1788 E
Y PJ + 712 3
DT DT R
CDT3 MX3 BB EE 6) 'EE' 7) T
39 | — L] e —
- - m—
syl — == T o @
. = Rc 1 S
=] | (> |1~ . -\ 1 . _ [G] w
S) g‘ ¥ ( ‘l‘_ & @ =
= e L L,
CQ A
] SF VD GA J &
TG
WH _ m,
A Z) +17i2 J E
ZB + 1712 -
CGT3 MX3 Y PK + 17128
DT pT o m
BB EE 6) EE 7) oy X
39 | — T = T
alop— . i |1 p———— [ L 3 ‘ S
S @ P IR VA
y AN
| = o« n \@ S | e =
8 5 = (LA —— T — E8 S
| AT
_"_.__ _____ JE I —— - .
I SF VD, GA J WH+4T8E NOSF || po—r—
WH o A WL
i ZK + 1712
A ZM + 2x1T#E A
AL ci AA BB 9 PK TG VD ZB Z) ZK zM
(%] max +3 +1.25 js13 max +1 +1 +2
25 7 40 19 54 28.3 6 121 114 139 154
32 9 47 24 58 33.2 12 137 128 153 178
40 13 59 35 71 41.7 12 166 153 170 195
50 17 74 46 73 52.3 9 176 159 182 207
63 17 91 46 81 64.3 13 185 168 191 223
80 22 117 59 92 82.7 9 212 190 215 246
100 22 137 59 101 96.9 10 225 203 230 265
125 28 178 81 117 125.9 260 232 254 289
160 34 219 92 130 154.9 279 245 270 302
200 37 269 115 160 190.2 336 299 324 356
CDT3 20 / 62 CDT3



R~F MX2, MX3 (A% )], A7 mm)

DIN/ISO " 1SO 2
AL |MM KK? A" C SF | WL h CR KK?2 A2 c SF | WL h CR B
Q| @9 max (%] max Q fo
- 12 | M10x1.25| 14 1 10 5 1 75 - - 24
18 |M10x1.25| 14 15 13 5 1 8 M14x1.5 18 15 13 5 2 1 30
14 |[M12x1.25| 16 13 1 5 25 | 95 - - 26
32 22 |Mi12x1.25| 16 19 17 5 3 10 | M16x1.5 | 22 19 17 5 3 13 34
18 M14x1.5 | 18 15 13 5 1 - - 30
40 [22 12 Mi6x1.5 | 22 19 17 5 3 13 34
28 M14x1.5 | 18 25 22 7 2 11 M20x1.5 | 28 25 22 7 3 17 42
22 Mi6x1.5 | 22 19 17 5 3 13 - - 34
50 |28 12 M20x1.5 | 28 25 22 7 17 42
36 Mi6x1.5 | 22 33 30 8 13 M27x2 36 33 30 8 3 235 | 50
28 M20x1.5 | 28 25 22 7 17 - - 42
63 |36 12 M27x2 36 33 30 8 3 235 | 50
45 M20x1.5 | 28 42 36 10 17 M33x2 45 42 36 10 205 | 60
36 M27x2 36 33 30 8 23.5 - - 50
80 |45 12 M33x2 45 42 36 10 205 | 60
56 M27x2 36 53 46 10 24 M42x2 56 53 46 10 5 | 385 | 72
45 M33x2 45 42 36 10 20.5 - - 60
100 | 56 2 M42x2 56 53 46 10 5 | 385 | 72
70 M33x2 45 67 60 15 4 30 M48x2 63 67 60 15 445 | 88
56 M42x2 56 53 46 10 38.5 - - 72
125 |70 12 M48x2 63 67 60 15 3 | 445 | 88
90 M42x2 56 86 75 15 39 M64x3 85 86 75 15 45 | 59 | 108
160 70 M48x2 63 67 60 15 445 - - 88
110 M48x2 63 | 106 | 92 18 45 M80x3 95 | 106 | 92 18 45 75 | 133
200 20 M64x3 85 86 75 15 4.5 59 - - 108
140 M64x3 85 | 136 | 125 | 18 5 59 M100x3 | 112 | 136 | 125 18 45 | 95 | 163
AL DD E EE DT EE DT GA HY J m PJ WH Y
%] +1.25 +92 +2
25 | M5x0.8 | 4015 G 1/4 25 | Mi4x1.5| 2 46.5 5 225 53 15 50
32 Méx1 45+15 G 1/4 25 | Miax1.5| 21 46.5 235 5 56 25 60
40 M8x1 6315 G 3/8 28 | Mi18x1.5 | 26 52 - 33 6.5 73 25 62
50 | M12x1.25 | 75+15 G1/2 34 | M22x1.5| 29 57.8 - 33.8 10 74 25 67
63 | M12x1.25 | 90+15 G 1/2 34 | M22x1.5| 29 55.8 - 33.8 10 80 32 71
80 | Mi6x1.5 | 11515 | G3/4 42 M27x2 | 34 65 - 39 13 93 31 77
100 | M16x1.5 | 130 %2 G 3/4 42 M27x2 | 34 67 - 40 13 101 35 82
125 | M22x1.5 | 1652 G1 47 M33x2 | 43 73.5 - 51.5 18 117 35 86
160 | M27x2 205 +2 G1 47 M33x2 | 43 80.5 - 55.5 22 130 32 86
200 | M30x2 245+2 | G11/4 | 58 | M42x2 | 52 101 - 76 24 165 32 98
VRGO TR AT “F7 1 “H” il AU I A E WL 27 T
2 RS TIESEA “D” R “K” N OFFE RN 48 T
O JEFEEM U “E” R T W41 0T 9 LRIk A NE R ) “BB”
8 RsF “H” BIgfem O pr e 12) yHFEM HAR A FEARUE
CDT3 21/ 62 CDT3



LRI MX5 (AFS), AL mm)

CDT3 MX5 @®
Y PJ +1T%2 A E _
‘ -<
EE
O SF - WH o GA, - e 8 ) >t
! DT - *
| S A S Y
S Y |
X T ——— T S A
- It i It i @7‘} it B
ry L © ! |
z g 3 b
2y TR —————© of AR o
A = Y
- — — — — — 1 Q- YD Y
3) N
VD | | BG|
Al B Z) + 1772 < 9B ORT
B ZB + {738 N o TG _
Bl L
CGT3 MX5 ©)
O SF Y PK + 1712 L ) @@=
B —— B——— O SF
R 1(27 ]
I i Iyl
J/ i ]
@ \\@/
ZK + {718 3)
ZM + 2x{772 .
\i
Q S)
A
AL AA BG PK RT TG VD ZB Z) ZK zZM
(%] min +1.25 6H js13 max +1.25 +1 +2
25 40 8 54 M5x0.8 28.3 6 121 114 139 154
32 47 9 58 M6x1 33.2 12 137 128 153 178
40 59 12 71 M8x1.25 41.7 12 166 153 170 195
50 74 18 73 M12x1.75 52.3 9 176 159 182 207
63 91 18 81 M12x1.75 64.3 13 185 168 191 223
80 117 24 92 M16x2 82.7 9 212 190 215 246
100 137 24 101 M16x2 96.9 10 225 203 230 265
125 178 27 117 M22x2.5 125.9 9 260 232 254 289
160 219 32 130 M27x3 154.9 7 279 245 270 302
200 269 40 160 M30x3.5 190.2 7 336 299 324 356
CDT3 22 / 62 CDT3



R~ MX5 (RFR), A7 mm)

DIN/I1SO " IS0 2
AL | MM KK A (o] SF | WL h CR KK 2 A2 (o SF | WL h CR B
(%] (%] max Q max Q f9
»s 12 M10x1.25 | 14 1 10 5 1 75 - - 24
18 M10x1.25 | 14 15 13 5 1 Mi4x1.5 | 18 15 13 5 2 1 30
14 M12x1.25 | 16 13 1 5 25 | 95 - - 26
32 22 M12x1.25 | 16 19 17 5 3 10 | M1ex1.5 | 22 19 17 5 3 13 34
18 M14x1.5 | 18 15 13 5 2 1 - - 30
40 |22 Mi6x1.5 | 22 19 17 5 13 34
28 M14x1.5 | 18 25 22 7 2 11 | M20x1.5 | 28 25 22 7 17 42
22 Mi6x1.5 | 22 19 17 5 3 13 - - 34
50 |28 M20x1.5 | 28 25 22 17 42
36 Mi6x1.5 | 22 33 30 8 13 M27x2 36 33 30 8 235 | 50
28 M20x1.5 | 28 25 22 7 3 17 - - 42
63 (361 M27x2 36 33 30 8 235 | 50
45 M20x1.5 | 28 42 36 10 3 17 M33x2 45 42 36 10 205 | 60
36 M27x2 36 33 30 8 235 - - 50
80 |45 M33x2 45 42 36 10 205 | 60
56 M27x2 36 53 46 10 24 M42x2 56 53 46 10 385 | 72
45 M33x2 45 42 36 10 4 | 295 - - 60
100 |56 12 M42x2 56 53 46 10 5 | 385 | 72
70 M33x2 45 67 60 15 4 30 M48x2 63 67 60 15 445 | 88
56 M42x2 56 53 46 10 38.5 - - 72
125 |70 12 M48x2 63 67 60 15 3 | 445 | ss8
90 M42x2 56 86 75 15 5 39 M64x3 85 86 75 15 45 | 59 | 108
160 70 M48x2 63 67 60 15 3 | 445 - - 88
110 M48x2 63 | 106 | 92 18 45 M80x3 95 | 106 | 92 18 45 75 | 133
200 90 M64x3 85 86 75 15 | 45 | 59 - - 108
140 M64x3 85 | 136 | 125 | 18 5 59 | M100x3 | 112 | 136 | 125 | 18 45 | 95 | 163
AL E EE DT EE DT GA HY J PJ WH Y
1] +1.25 +92 +2
25 | 40:15 G1/4 25 M14x1.5 21 46.5 225 53 15 50
32 45+ 15 G1/4 25 M14x1.5 21 46.5 5 23.5 56 25 60
40 | 63+15 G 3/8 28 M18x1.5 26 52 - 33 73 25 62
50 | 75z+15 G1/2 34 M22x1.5 29 57.8 - 33.8 74 25 67
63 | 9015 G1/2 34 M22x1.5 29 55.8 - 33.8 80 32 7
80 | 115+15 G 3/4 42 M27x2 34 65 - 39 93 31 77
100 | 130=z2 G 3/4 42 M27x2 34 67 - 40 101 35 82
125 | 1652 G1 47 M33x2 43 73.5 - 51.5 117 35 86
160 | 205+2 G1 47 M33x2 43 80.5 - 55.5 130 32 86
200 | 245+2 | G11/4 58 M42x2 52 101 - 76 165 32 98
VBRSO RSN “F7 1 “H” ©) 3y RS I (A B AL 27 T
2 IBSHTIGZEM “D” F1 “K” N ¥ I 48 T
9 JERFENTHE “E” R “T” W 41 50 12) YR FEFT AR R AR bR UE
9 JsF “H” BJELEM AL E
CDT3 23/ 62 CDT3



LRI MP1, MP3 (AFR S, 47 mm)

CDT3 MP3 Y PJ + {7%2 7
O SF DT - EW o
[
" ==
=z X ! L ep——— —]

g 11

|

- ﬁ‘[,,,,f,@
7
|

—
o —]
3) A
- ®
WH GA J L .
< > L - @ = MR E
XC + 17%% ©-@
O SF
X{= i
X 1y
( + o | % e @ 4
N 1 (@) s ) wv
|
Z~V \ | A ’
i |
3)
o A WH . GA 9)
_ XC + 1748
Y PJ + 1742 <|.7
] SF
4
g \X|
[y ’
g 5 | &
Y S =
\v{:‘
3) -

AL CB CD EW L MR uB SL XC
(] A16 H9 h14 min max max +1.25
25 12 10 12 13 12 24 33 127
32 16 12 16 19 17 32 42 147
40 20 14 20 19 17 40 50 172
50 30 20 30 32 29 60 69 191
63 30 20 30 32 29 60 69 200
80 40 28 40 39 34 80 89 229
100 50 36 50 54 50 100 110 257
125 60 45 60 57 53 120 132 289
160 70 56 70 63 59 140 155 308
200 80 70 80 82 78 160 175 381

CDT3 24 /62 CDT3



R~F MP1, MP3 (AFF ), A7 mm)

DIN/I1SO " IS0 2
AL | MM KK? A" c SF | WL h CR KK 2 A2 c SF | WL h CR B
(%] (%] max Q max Q f9
»s 12 M10x1.25 | 14 1 10 5 1 75 - - 24
18 M10x1.25 | 14 15 13 5 1 Mi4x1.5 | 18 15 13 5 2 1 30
14 M12x1.25 | 16 13 1 5 25 | 95 - - 26
32 22 M12x1.25 | 16 19 17 5 3 10 | M1ex1.5 | 22 19 17 5 3 13 34
18 M14x1.5 | 18 15 13 5 2 1 - - 30
40 |22 Mi6x1.5 | 22 19 17 5 13 34
28 M14x1.5 | 18 25 22 7 2 11 | M20x1.5 | 28 25 22 7 17 42
22 Mi6x1.5 | 22 19 17 5 3 13 - - 34
50 |2812 M20x1.5 | 28 25 22 17 42
36 Mi6x1.5 | 22 33 30 8 13 M27x2 36 33 30 8 235 | 50
28 M20x1.5 | 28 25 22 7 3 17 - - 42
63 (361 M27x2 36 33 30 8 235 | 50
45 M20x1.5 | 28 42 36 10 3 17 M33x2 45 42 36 10 205 | 60
36 M27x2 36 33 30 8 235 - - 50
80 |45 M33x2 45 42 36 10 205 | 60
56 M27x2 36 53 46 10 24 M42x2 56 53 46 10 385 | 72
45 M33x2 45 42 36 10 4 | 295 - - 60
100 |56 12 M42x2 56 53 46 10 5 | 385 | 72
70 M33x2 45 67 60 15 4 30 M48x2 63 67 60 15 445 | 88
56 M42x2 56 53 46 10 385 - - 72
125 |70 12 M48x2 63 67 60 15 3 | 445 | ss8
90 M42x2 56 86 75 15 5 39 M64x3 85 86 75 15 45 | 59 | 108
160 70 M48x2 63 67 60 15 3 | 445 - - 88
110 M48x2 63 | 106 | 92 18 45 M80x3 95 | 106 | 92 18 45 75 | 133
200 90 M64x3 85 86 75 15 | 45 | 59 - - 108
140 M64x3 85 | 136 | 125 | 18 5 59 | M100x3 | 112 | 136 | 125 | 18 45 | 95 | 163
AL E EE DT EE DT GA HY J PJ WH Y
1] +1.25 +92 +2
25 | 40%15 G 1/4 25 M14x1.5 21 46.5 225 53 15 50
32 45+ 15 G1/4 25 M14x1.5 21 46.5 5 23.5 56 25 60
40 | 63+15 G 3/8 28 M18x1.5 26 52 - 33 73 25 62
50 | 75z+15 G1/2 34 M22x1.5 29 57.8 - 33.8 74 25 67
63 | 9015 G 1/2 34 M22x1.5 29 55.8 - 33.8 80 32 7
80 | 115+15 G 3/4 42 M27x2 34 65 - 39 93 31 77
100 | 1302 G 3/4 42 M27x2 34 67 - 40 101 35 82
125 | 1652 G1 47 M33x2 43 73.5 - 51.5 117 35 86
160 | 205+2 G1 47 M33x2 43 80.5 - 55.5 130 32 86
200 | 245+2 | G11/4 58 M42x2 52 101 - 76 165 32 98
VBRSO RSN “F7 1 “H” ©) 3y RS I (A B AL 27 T
2 IBSHTIGZEM “D” F1 “K” N PRI 48 T
O JEFEMuG “E” ORI “T” W, 41 5L O HiE Tt
9 JsF “H” BJELEM AL E 12) y R HAR N AEARHE
CDT3 25/ 62 CDT3



itthimil O /4 KBHO (ARG, #A7 mm)

itiHE MS2, MT4 ME5
EATH AR, — BT, Al EMwm . R ME6, MP5
BHEERFRG AU, Blan, ERATRE. FRER IERN, i oAL | oMM e Y2 e Y2
HERT 2 5B G, Xm0, 75 25 0 o1 17 35
IR KT B 5 N LR, DA i) FRAT 9 )
32 0 32 18 45
40 0 38 292 47
50 15 39 34 592
63 16 46 43 59
ME6, MP5, MS2, MT4, Y (BR ) 80 36 16 45 27 62
@ 25,32,40 . Y2 80 56 16 50 27 62
- 11 100 45 16 49 30 68
a _ 100 70 16 56 30 68
W ! I 125 56 16 54 45 68
@ i
] 125 90 18 57 45 68
----- | 160 70 16 54 45 68
--—-----—-i 160 110 16 54 47 68
I 200 90 16 55 45 68
618 200 140 24 61 45 72
< Y2 T
| O
o 1| 1 i 7. TN@
' | % '
I
& -2 ——— Ho o @1
_____ S (7 A
Y @ U
©)
RPN QAL | EE | H1 Y P/ | sw | @a
IXAN ZR BN T IRV 1 A2 3% FEARUE S T 1. 7E s T s 25 G3/8 20 50 53 07 9
M, T LU A AR it Es i 0 BRI B8 Ap, R 32 Gas 2 50 56 o7 °
A&, FREH T RSFASRE R, WA .
AFaes it MES /6, {EMOfE 2 5 4 R 40 | G2 | 28 62 73 82 "
50 | G3/4 | 29 67 74 41 14
63 | G3/4 | 29 71 80 41 14
80 G1 33 77 93 46 18
100 | Gi 33 82 101 46 18
125 | G11/4 | 39 86 117 60 23
160 | G11/4| - 86 130 - -
200 |Gi11/2| - 86 165 - -
sw e
- Y PJ+ 1T#2 N EE
= = - Tleall
T . T 1
] d—_p 8 SyEEI) -
l_l_l) kl_l_'l k_l_) /\ ‘
= ll'_rrl' T
— e =gt © ' ®
ol © | @ o @) o
_____ B ee—— EE (7 A
S I
©)
CDT3 26 / 62 CDT3



HE/MS A/t iw#E/ iR AR LR

T*rﬂl
|
I

40 @ ITT @

20

ffffffffffffff ——F Y@ | O
| s ‘
! - x oL = ﬁ
L3 T L4 _olE1 /
E2
CDT3/ CST3 CGT3
wEAFRX | @O mSO  |itiRO|  HwE BsA itt 0 T
FIsk 1| EIK | &Ik 1| &Ik 1| EIE B3k 1| FIsk 2 | £ISk 1 | I3k 2 | FIsk 1| &Ik 2
1 2 2 1 3R 3R 2 4 1 1 3R 3L
2 3 3 2 4U 4U 3 1 2 2 4U 40
MP5, MT4 MT4
3 4 4 3 1L 1L 4 2 3 3 1L 1R
4 1 1 4 20 20 1 3 4 4 20 2u
1 2 2 1 3R 3R 2 4 1 1 3R 3L
2 3R 3 1 1L 4U 3R 1 1 2 1L 40
ME5 ME5
3 4 4 3 1L 1L 4 2 3 3 1L 1R
4 1L 1 3 3R 20 1L 3 3 3 3R 2U
1 2 2 1 3R 3R - - - - - -
2 3 3 2 4U 1L - - - - - -
ME6
3 4 4 3 1L 1L - - - - - -
4 1 1 4 20 3R - - - - - -
MS2 1 2 2 1 40 40 | ms2 2 4 1 1 40 20
1 2 2 - - - 2 4 - - - -
MP1, MP3, 5 3 3 ~ ~ ~ MX1, 3 ] ~ ~ _ _
MX1, MX2, MX2,
MX3, MX5 3 4 4 - - - | mxs |4 2 - - - -
4 1 1 - - - 1 3 - - - -
1 3R 2 - - - 3R 4 - - - -
MTH1 MT1
3 1L 4 - - - 1L 2 - - - -
1 2 3R - - - - - - - - -
MT2
3 4 1L - - - - - - - - -
BEA AR AT AR T iR
AL MR iRt R~
o |fIskEBI| ME5 SW L1 (FIsL) | L2 LK) | E1 (GIsL) | E2 (BIE) | L3 L4
WORST | #O | AAET
F 1/3
25 - - - 12 12 6 6 46.5 | 60+ 17 f%
32 - - - 12 8.5 9 4 55 66 + 17F%
40 10 0 5 6.5 2 8 8 56.5 | 79+ 47FE |84+ 4THEDY
50 10 0 5 45 - 10 10 60 | 82+ 1rfE |88+ 47fEY
63 14 0 5 - - 15 11 70 | 82+ 1THE .
—— " iy
80 20 0 6 - - 14 18 73.5 | 100 + 1T/E y
= L MS2
100 24 0 6 - - 13 20 84.5 | 100 + 1742 B R
125 0 0 6 - - 22 29 91.5 | 109 + 1T#% L4
160 0 0 6 4 - 30 30 93.5 | 115 + 17F¢
200 0 0 6 4 - 30 30 114 | 128 +171%
CDT3 27/ 62 CDT3



gEMIFL LK) CGKA (AT, H4A72 mm) - AP 6

ISO 8133 "—hEN
DIN 24555 i~ D sk, A UHEIE k1% DIN 71412
° 2 FiE R4S @ he
zl [ ){ 9 AR e
S L 9 WAL S
ST = ) i3c4: 1) ¥ k4 1SO 6982, DIN 24338, TR 144 @ h6
)\ A T RSk T
|
LTKK] L
@b
KK ko) YIRS AX | b C | CH CN EN EU | LF | M, | m?
min. max. | js13 (%] h13 | min. | Nm kg
M10x1.25 | CGKA 129 | R900327186 | 15 | 17 | 40 | 42 | 12-0008 | 10-012 8 16 | 95 | 015
M12x1.25 | CGKA 164 | R900327192 | 17 | 21 45 | 48 | 16 0008 | 14-012 | 11 | 20 | 95 |0.25
M14x1.5 | CGKA 204 | R900306874 | 19 | 25 | 55 | 58 | 200012 | 16-012 | 13 | 25 | 23 | 043
M16x1.5 | CGKA25 | R900327191 | 23 | 30 | 65 | 68 | 250012 | 20012 | 17 | 30 | 23 | 0.73
M20x1.5 | CGKA30 | R900327187 | 29 | 36 | 80 | 85 | 300012 | 22012 | 19 | 35 | 46 | 1.3
M27x2 | CGKA40 | R900327188 | 37 | 45 | 100 | 105 | 40 —oo12 | 28-012 | 23 | 45 | 46 | 2.3
M33x2 | CGKA50 | R900327368 | 46 | 55 | 125 | 130 | 50 0012 | 35-012 | 30 | 58 | 80 | 4.4
M42x2 | CGKA60 | R900327369 | 57 | 68 | 160 | 150 | 60 0012 | 44-012 | 38 | 68 | 195 | 8.4
M48x2 | CGKA80 | R900327370 | 64 | 90 | 205 | 185 | 80 -0015 | 55-015 | 47 | 92 | 385 | 15.6
M64x3 | CGKA 100 | R900327371 | 86 | 110 | 240 | 240 | 100 002 | 7002 | 57 | 116 | 660 | 28
M80x3 | CGKD 100 ® | R900322030 | 96 | 110 | 210 | 210 | 100H7 100h12 | 84 | 98 | 385 | 28
M100x3 | CGKD 125 % | R900322026 | 113 | 135 | 262 | 260 | 125H7 125h12 | 102 | 120 | 385 | 43
X hlARE (%) CLCB (AR, 47 mm) - AB 5
ISO 8133 CIS’L = )
DIN 24 556 ~—CG ~
Y
8 1T — — 11 D BT E K4S @ he, TLRCT-He i BR
A ol = 3 CGKA...
= - ﬂﬁ ol (B AN CR I 8 T4 1 Y )
! 11 2 X e
ML 1
. RE .
uJ
EE| BS ¥#le | m? |CFQ|CP|CG|CO|FO|FM |GL [HB|KC | KL |LG | LJ [LO|RE|SL|SR|TA|UJ|UK|S®@
4] kg | K7 [h14|+01|N9|js14|js11|js13| D | +03 js13 max. |js13
+03 0
25 [ CLCB 12 |[R900326960 | 0.6 | 12 |30 (10|10 (16|40 |46 |9 |33 28 |29 |56 |55 |40 |12 |40 | 75|60 | 15
32 | CLCB 16 | R900327372 | 1.3 | 16 |40 |14 |16 |18|50 | 61 |11] 4.3 37 (38| 74|70 |50|16 | 55|95 (80| 18
40 | CLCB 20 | R900327373 | 2.1 | 20 | 50| 16|16 20|55 |64 [14]4.3| 10 | 39 | 40 | 80 | 85 | 62 | 20 | 58 [120| 90 | 20
50 | CLCB 25 | R900326961 | 3.2 | 25 [ 60|20 (25|22|65 |78 [16|5.4 | 10 | 48 | 49 | 98 [100| 72 | 25 | 70 | 140|110 | 24
63 [ CLCB 30 | R900327374 | 6.5 | 30 | 70 | 22|25 (24| 85|97 |18|5.4 | 13 | 62 | 63 |120[115| 85 | 30 | 90 | 160|135 | 26
80 | CLCB 40 | R900327375 | 12.0 | 40 |80 |28 [36|24(100(123(22| 8.4 | 16 | 72 | 73 |148(135[100| 40 |[120|190|170 | 33
100 | CLCB 50 | R900327376 | 23.0 | 50 [100|35 |36 [35|125(155(|30( 8.4 | 19 | 90 | 92 (190|170 [122| 50 | 145|240 215 | 48
125 | CLCB 60 | R900327377 | 37.0 | 60 |120|44 |50 |35 [150(187|39(11.4| 20 108|110 |225|200| 145 | 60 | 185 |270|260| 60
160 | CLCB 80 | R900327378 | 79.0 | 80 |160|55 |50 |35 |190(255|45 [11.4| 26 |140| 142|295 /240|190 | 80 {260 (320|340 80
200 [ CLCB 100| R900327379 [140.0| 100 [200| 70 | 63 | 35 | 210 |285|48|12.4| 30 | 150|152 |335|300 | 235|100 | 300|400 | 400 | 80
CDT3 28 / 62 CDT3



E iyl A& E CLTA (AR RS, HA7 mm) - AT 4

I

=1 0,05 [Al—| =<t , g
L 2) m
1 %] ‘Q/ 1 L
| W \
. 510N
= A ~ v A
(F
brel Cl | I NN _—
o i | i . | Y DRk, A BUHEIE L% DIN 71412
vy Lol ! . Y 2
— ' i 9) it ) T, AR S O A
4 TH
= Eile= YIRS m3| CR|CO|FK|FN|FS |HB|KC|[NH| TH | UL | H 2 | 13
%] %]
kg | H7 | N9 | js12 | max. | js14 | H13 | + 0.3 | max. | js14 | max.
25 | CLTA12 | R901071355 | 05 | 12 | 10 | 38 | 55 | 8 9 | 33|17 | 40 | 63| 25 | 25 | 1
32 | CLTA16 | R901071364 | 09 | 16 | 16 | 45 | 65 | 10 | 11 | 43| 21 | 50 | 80 | 30 | 30 | 1
40 | CLTA20 | R901071365 [1.35| 20 | 16 | 55 | 80 | 10 | 11 |43 | 21 | 60 | 90 | 40 | 38 | 1.5
50 | CLTA25 | R901071368 | 2.4 | 25 | 25 | 65 | 90 | 12 | 14 | 54 | 26 | 80 | 110 | 56 | 45 | 1.5
63 | CLTA32 | R901071377 | 5.0 | 32 | 25 | 75 | 110 | 15 | 18 | 54 | 33 | 110|150 | 70 | 52 | 2
80 | CLTA40 | R901071380 | 85 | 40 | 36 | 95 | 140 | 16 | 22 | 84 | 41 | 125|170 | 88 | 60 | 2.5
100 | CLTA50 | R901071385 | 15 | 50 | 36 | 105 | 150 | 20 | 26 | 84 | 51 [ 160 | 210 | 90 | 72 | 2.5
125 | CLTA63 | R901071395 | 30 | 63 | 50 | 125 | 195 | 25 | 33 |11.4| 61 | 200|265 | 136 | 87 | 3
160 | CLTA80 | R901071398 | 59 | 80 | 50 | 150 | 230 | 31 | 39 |11.4| 81 | 250|325 | 160 | 112 | 35
200 | CLTA 100 | R901071400 | 131 | 100 | 63 | 200 | 300 | 42 | 52 |12.4| 101 | 320 | 410 | 200 | 150 | 4.5
W E ¥k
. y . , @20
FFEZEEZ 40 - 63 mm 020 FIFEEE/Z 80 - 200 mm
i
M16x2 M16x2
o
<
FATIHEHE 40 £ 63 mm FATIEZEHEA 80 & 200 mm
ML SR Py 7% L P 75
PRk Rk
AB 20-11/K3, G 1/8 L | AB 20-11/K1, G 1/4
# NBR %48} G1/8 i NBR %8}
Yikl5 R900014363 - kS R900009090
RSk \ Rk
AB 20-11/K3V, G 1/8 ~ AB 20-11/K1V, G 1/4
i FKM 5 > W FKM B3
Ykl = RO00024710 | Ykl = R900001264

JE =
R 19 G

T A</ W0 b
JRED, AT RAAE I AR T 3%

CDT3

DB SR H 1 I Zh g

29 / 62

CDT3




Biit s

FERZRR 2 1) (M S AN U5 1) 24 R EO 3.6 I SR vFAT

PR TE A 25 M1 0 R P 2 WP L S B 2257
M, FOVIRFRKIE SRR 5. SURE T I 9 S0
PRI

SR R A A
1B AKITE

2
2
vely,

2. FRFBIAXITE

d? * 7 (335-0.62 * )

F=

*E-]

L A>Ng I

F=

4ev
G2 Ty 3OS AR R

¥\ < Ag I

TR

E = $PEfE, #A7L N/mm?2

/

= 2.1 x 10° T4
= MR, $A7 mm?

FH 1 A

v =35 (4R
L= Bl KL, B4 mm
(T 2% )78, WK A, B, C)

d
A

= JEFEMEL, A7 mm
K4tk
4+,

d

d%em

= ot
64 =0.0491d

E

M=T 58 R,

T ZERT AR B B

RFEITIERE (AR, 547 mm)

23 H MP1, MP3, MP5

AL [ MM RFHITIERKE, EhA =K
%] %] 70 bar 100 bar 160 bar GIREY S RERGE
0° | 45° | 90° | 0° | 45° | 90° | 0° | 45° | 90° | ITHEKE
o5 | 12 | 115 [ 120 | 125 | 85 [ 85 | 90 | 50 | 50 | 55 600
18 | 315 | 330 | 375 | 270 | 275 | 300 | 205 | 210 | 220
ap | 14 | 115 [ 120 [ 125 | 85 | 85 | 90 [ 50 | 50 | 85 so0 | HE—=—
220 | 370 | 385 | 440 | 315 | 325 | 350 | 240 | 245 | 255 0
18 | 160 | 165 | 175 | 120 | 125 | 130 | 75 | 75 | 80
40 | 22 | 310 | 320 | 350 | 260 | 265 | 290 | 195 | 200 | 205 | 1000
28 | 465 | 485 | 580 | 400 | 415 | 465 | 315 | 320 | 340
22 | 205 | 210 | 220 | 155 | 160 | 165 | 100 | 100 | 105
50 | 28 | 420 | 430 | 475 | 355 | 360 | 380 | 270 | 275 | 280 | 1200 )
36 | 620 | 650 | 790 | 545 | 565 | 640 | 435 | 445 | 475 7
28 | 280 | 285 | 305 | 220 | 225 | 230 | 150 | 150 | 155 45°
63 | 36 | 560 | 580 | 645 | 480 | 490 | 520 | 375 | 380 | 390 | 1400
45 | 770 | 810 | 995 | 680 | 710 | 805 | 555 | 565 | 605
36 | 380 | 390 | 415 | 305 | 310 | 320 | 210 | 215 | 220 ;
80 | 45 | 695 | 715 | 800 | 600 | 610 | 650 | 470 | 475 | 490 | 1700
56 | 945 | 995 | 1225| 840 | 870 | 995 | 685 | 670 | 745
45 | 480 | 495 | 540 | 390 | 400 | 420 | 280 | 285 | 290
100 | 56 | 850 | 880 | 1000| 740 | 760 | 820 | 590 | 600 | 625 | 2000
70 | 1150 | 1210 | 1550 | 1030 | 1075 | 1260 | 855 | 875 | 955
56 | 595 | 615 | 685 | 490 | 500 | 535 | 360 | 365 | 375 90°
125 | 70 | 1065 | 1105 | 1290 | 940 | 965 | 1060 | 765 | 775 | 810 | 2300
90 | 1445 | 1535 | 2110 | 1315 | 1380 | 1690 | 1115 | 1150 | 1285
160 | 70 | 730 | 755 | 850 | 610 | 625 | 670 | 455 | 460 | 475 [
110 | 1715 | 1815 | 2450 | 1565 | 1640 | 2015 | 1335 | 1380 | 1540
200 | 90 | 945 [ 985 [ 1140 800 | 825 [ 900 | 610 | 620 | 645 | .o | vrirRkE
140 | 2120 | 2255 | 2700 | 1955 | 2060 | 2625 | 1690 | 1755 | 2010
CDT3 30 / 62 CDT3



RIFHITERE (AFRS), A7 mm)

REFA MS2

AL [ Mm RIFITIERE, EhA =A
o %] 70 bar 100 bar 160 bar AT EE RIENE
0° | 45° | 90° | 0° | 45° | 90° | 0° | 45° | 90° | 1TIEKE
5 | 12 | 500 | 510 | 530 [ 420 | 425 | 435 | 325 | 325 | 330 500
18 | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 600
4y | 14 | 525 | 535 | 565 | 435 | 440 | 450 | 335 | 335 | 340 800
22 | 800 | 800 | 800 | 800 | 800 | 800 | 800 | 800 | 800
18 | 700 | 715 | 750 | 590 | 595 | 610 | 455 | 460 | 465
40 | 22 | 975 | 1000|1000 | 855 | 875 | 940 | 690 | 700 | 720 | 1000
28 | 1000 | 1000 | 1000 | 1000 | 1000 | 1000 | 1000 | 1000 | 1000
22 | 835 | 850 | 895 | 705 | 710 | 730 | 545 | 550 | 555
50 | 28 | 855 | 1200|1200 | 1100 | 1130 | 1200 | 895 | 910 | 945 | 1200
36 | 1200 | 1200 | 1200 | 1200 | 1200 | 1200 | 1200 | 1200 | 1200
28 | 1060 | 1086 | 1160 | 900 | 915 | 950 | 705 | 710 | 720 45°
63 | 36 |1400 | 1400 | 1400 | 1400 | 1400 | 1400 | 1185 | 1200 | 1255 | 1400
45 | 1400 | 1400 | 1400 | 1400 | 1400 | 1400 | 1400 | 1400 | 1400
36 | 1370 | 1405 | 1525 | 1175 | 1195 | 1250 | 930 | 935 | 955
80 | 45 |[1700 | 1700 | 1700 | 1700 | 1700 | 1700 | 1460 | 1480 | 1555 | 1700
56 | 1700 | 1700 | 1700 | 1700 | 1700 | 1700 | 1700 | 1700 | 1700
45 | 1685 | 1735 | 1910 | 1460 | 1485 | 1570 | 1165 | 1175 | 1205
100 | 56 | 2000 | 2000 | 2000 | 2000 | 2000 | 2000 | 1800 | 1835 | 1950 | 2000
70 | 2000 | 2000 | 2000 | 2000 | 2000 | 2000 | 2000 | 2000 | 2000
56 | 2075 | 2140 | 2300 | 1810 | 1845 | 1970 | 1455 | 1470 | 1515 90°
125 | 70 | 2300|2300 | 2300 | 2300 | 2300 | 2300 | 2240 | 2200 | 2300 | 2300
90 | 2300 | 2300 | 2300 | 2300 | 2300 | 2300 | 2300 | 2300 | 2300
160 | 70 | 2515|2595 2600 [ 2200 | 2245 | 2415 | 1780 | 1800 | 1855 | .
110 | 2600 | 2600 | 2600 | 2600 | 2600 | 2600 | 2600 | 2600 | 2600
200 | 90 | 2700|2700 2700|2700 | 2700 | 2700 | 2700 | 2700 [ 2700 | o " | ¥ st K
140 | 2700 | 2700 | 2700 | 2700 | 2700 | 2700 | 2700 | 2700 | 2700
Z23EFH I MT4 (0] FL 4 A7 A W00 S 7))
AL | MM RIFHITIERKE, EhA =K
%) %) 70 bar 100 bar 160 bar AT ER S E
0° | 45° | 90° | 0° | 45° | 90° | 0° | 45° | 90° | iTEEKE
o5 | 12 | 190 [ 190 | 200 [ 150 [ 150 | 165 [ 105 | 105 | 105 500
18 | 455 | 470 | 535 | 395 | 405 | 435 | 310 | 315 | 325
ap | 14 | 195 [ 200 | 205 | 160 | 155 | 165 | 105 | 105 | 105 g0 | ==
220 | 535 | 555 | 625 | 460 | 470 | 510 | 365 | 365 | 380 1)
18 | 265 | 270 | 290 | 215 | 215 | 225 | 150 | 155 | 155
40 | 22 | 430 | 445 | 480 | 360 | 370 | 385 | 275 | 280 | 285 | 1000
28 | 670 | 700 | 825 | 590 | 605 | 670 | 475 | 480 | 505
22 | 330 | 335 | 355 | 265 | 270 | 280 | 190 | 195 | 195 /
50 | 28 | 570 | 590 | 645 | 485 | 495 | 520 | 375 | 380 | 390 | 1200 V4
36 | 885 | 925 | 1115 | 785 | 810 | 910 | 640 | 655 | 690 7R
28 | 435 | 445 | 470 | 355 | 360 | 375 | 265 | 265 | 270 45°
63 | 36 | 755 | 780 | 865 | 650 | 660 | 700 | 510 | 575 | 530 | 1400
45 | 1095 | 1145 | 1390 | 975 | 1010 | 1140 | 800 | 815 | 870
36 | 585 | 595 | 630 | 480 | 485 | 505 | 340 | 360 | 365
80 | 45 | 890 | 920 | 1025 | 760 | 775 | 830 | 590 | 595 | 615 1700
56 | 1340 | 1400 | 1700 | 1195 | 1240 | 1405 | 1000 | 1010 | 1075
45 | 725 | 745 | 805 | 605 | 615 | 645 | 415 | 440 | 475
100 | 56 |1090| 1130 | 1295 | 940 | 965 | 1045 | 740 | 750 | 782 | 2000 ‘
70 | 1615 | 1700 | 2000 | 1460 | 1515 | 1770 | 1225 | 1255 | 1355 =
56 | 900 | 925 | 1015 | 760 | 775 | 820 | 485 | 520 | 605 90° :
125 | 70 | 1340|1395 | 1640 | 1170 | 1205 | 1330 | 940 | 955 | 1000 | 2300
90 | 2035 | 2150 | 2300 | 1860 | 1945 | 2300 | 1590 | 1635 | 1815
160 | 70 | 11001300 [ 1255 | o35 | 955 | 1015 | 730 | 735 | 760 | .
110 | 2410 | 2550 | 2600 | 2210 | 2315 | 2600 | 1905 | 1960 | 2180
200 | 90 | 1420 1470 1680 | 1225|1265 [ 1360 | 770 | 830 [ 1020 | . |V siriirEKE
140 | 2700 | 2700 | 2700 | 2700 | 2700 | 2700 | 2415 | 2495 | 2700
CDT3 31/62 CDT3



RIFRMTIERE (RFRGT, H4A7 mm)

RERAR MT2
AL | MM RIFHITIERKE, EhOA =A
%) %) 70 bar 100 bar 160 bar ATHEER RAETE
0° | 45° | 90° | 0° | 45° | 90° | 0° | 45° | 90° | 1TEEKE
o5 | 12 | 130 | 130 | 135 [ 100 | 100 [ 105 [ 65 | 65 | 65 500
18 | 330 | 340 | 390 | 285 | 290 | 315 | 220 | 225 | 230
ap | 14 | 135 [ 135 [ 140 [ 100 [ 100 [ 105 [ 65 | 65 [ 65 800
22 | 300 | 405 | 455 | 335 | 340 | 370 | 260 | 260 | 270
18 | 180 | 185 | 200 | 145 | 145 | 150 | 95 | 95 | 100
40 | 22 | 305 | 315 | 340 | 250 | 260 | 270 | 185 | 190 | 195 | 1000
28 | 485 | 505 | 600 | 425 | 435 | 485 | 335 | 345 | 360
22 | 230 | 235 | 245 | 180 | 185 | 190 | 125 | 125 | 125
50 | 28 | 410 | 425 | 465 | 345 | 350 | 370 | 260 | 265 | 270 | 1200
36 | 645 | 675 | 815 | 570 | 590 | 665 | 460 | 470 | 500
28 | 310 | 315 | 335 | 250 | 250 | 260 | 180 | 180 | 180 45°
63 | 36 | 550 | 565 | 630 | 465 | 475 | 505 | 360 | 365 | 375 | 1400
45 | 800 | 840 | 1025 | 710 | 735 | 835 | 580 | 595 | 630
36 | 415 | 425 | 450 | 340 | 345 | 355 | 250 | 250 | 255
80 | 45 | 675 | 700 | 780 | 580 | 590 | 630 | 450 | 455 | 470 | 1700
56 | 980 | 1030 | 1260 | 875 | 905 | 1030 | 720 | 735 | 780
45 | 515 | 530 | 575 | 430 | 435 | 455 | 320 | 320 | 330
100 | 56 | 825 | 855 | 980 | 710 | 730 | 795 | 565 | 570 | 595 | 2000
70 | 1185 | 1245 | 1585 | 1065 | 1110 | 1300 | 890 | 915 | 990
56 | 640 | 660 | 730 | 540 | 550 | 580 | 410 | 410 | 425 90°
125 | 70 | 1015 | 1060 | 1240 | 890 | 915 | 1010 | 715 | 725 | 760 | 2300
90 | 1495 | 1580 | 2110 | 1365 | 1425 | 1735 | 1160 | 1195 | 1330
160 | 70 | 785 | 810 [ 905 | €65 | 675 | 720 | 505 | 515 [ B30 |
110 | 1770 | 1870 | 2505 | 1620 | 1695 | 2070 | 1390 | 1430 | 1595
s00 | 90 | 1015 (1085 [ 1210 | 870 | 895 | 670 | 680 | 685 | 715 [ . |V sy
140 | 2190 | 2325 | 2700 | 2025 | 2125 | 2695 | 1760 | 1825 | 2080
ZFEFN MT1
AL [ mm RFMITIERKE, EhA =K
%) %) 70 bar 100 bar 160 bar ALY RIENE
0° | 45° | 90° | 0° | 45° | 90° | ©0° | 45° | 90° | 1TAEK/E
o5 | 12 | 325 | 325 | 330 | 260 | 260 | 265 | 190 | 190 | 190 500
18 | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 500 | 510 | 520
a9 | 14 | 335|335 | 345 | 265 [ 270 [ 270 [ 190 | 190 [ 190 800
22 | 800 | 800 | 800 | 735 | 750 | 800 | 580 | 590 | 605
18 | 460 | 465 | 475 | 370 | 375 | 375 | 270 | 270 | 275
40 | 22 | 690 | 705 | 760 | 585 | 595 | 620 | 455 | 460 | 465 | 1000
28 | 1000 | 1000 | 1000 | 945 | 970 | 1000 | 760 | 770 | 800
22 | 550 | 555 | 570 | 450 | 450 | 455 | 330 | 330 | 335 /
50 | 28 | 905 | 930 | 1015 | 775 | 790 | 830 | 615 | 620 | 630 | 1200 V4
36 | 1200 | 1200 | 1200 [ 1200 | 1200 | 1200 | 1010 | 1025 | 1075 7S
28 | 715 | 725 | 750 | 590 | 590 | 600 | 440 | 440 | 445 45°
63 | 36 | 1175 | 1210 | 1335 | 1015 | 1035 | 1100 | 805 | 810 | 835 | 1400
45 | 1400 | 1400 | 1400 | 1400 | 1400 | 1400 | 1245 | 1270 | 1345
36 | 940 | 955 | 995 | 780 | 785 | 805 | 590 | 590 | 600
80 | 45 |1465 | 1510 | 1675 | 1270 | 1300 | 1375 | 1015 | 1025 | 1055 | 1700
56 | 1700 | 1700 | 1700 | 1700 | 1700 | 1700 | 1525 | 1555 | 1655
45 | 1190 | 1210 | 1270 | 995 | 1005 | 1030 | 740 | 760 | 770
100 | 56 | 1790 | 1850 | 2000 | 1570 | 1600 | 1730 | 1270 | 1285 | 1330 | 2000 ;
70 | 2000 | 2000 | 2000 | 2000 | 2000 | 2000 | 1900 | 1945 | 2000 =
56 | 1480 | 1505 | 1595 | 1245 | 1260 | 1300 | 965 | 970 | 980 90° :
125 | 70 | 2190 | 2270 | 2300 | 1935 | 1990 | 2175 | 1585 | 1605 | 1675 | 2300
90 | 2300 | 2300 | 2300 | 2300 | 2300 | 2300 | 2300 | 2300 | 2300
160 | 70 [ 1805|1840 1965 | 1525 | 1545 | 1600 | 1185 [ 1195 [ 1210 [
110 | 2600 | 2600 | 2600 | 2600 | 2600 | 2600 | 2600 | 2600 | 2600
200 | 90 [ 234024002610 (2000|2085 [ 2135 | 1675 | 1585 [ 1620 [ . = |V vrimirRks
140 | 2700 | 2700 | 2700 | 2700 | 2700 | 2700 | 2700 | 2700 | 2700
CDT3 32 /62 CDT3



RIFBITIERKE (AT, #4672 mm)

LI H K ME5, MX3, MX5

AL [ Mm RIFITIERE, EhA =A
%) %) 70 bar 100 bar 160 bar GRS RUEGE
0° | 45° | 90° | 0° | 45° | 90° | 0° | 45° | 90° | 1TIEKE

o5 | 12 | 510 | 520 | 540 | 430 | 435 | 445 | 335 | 335 | 340 500
18 | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 600

4y | 14 | 535 | 545 | 565 | 445 | 450 | 460 | 345 | 345 | 350 800
22 | 800 | 800 | 800 | 800 | 800 | 800 | 800 | 800 | 800
18 | 710 | 725 | 755 | 600 | 605 | 620 | 465 | 470 | 475

40 | 22 | 990 | 1000|1000 | 870 | 890 | 955 | 705 | 715 | 735 | 1000
28 | 1000 | 1000 | 1000 | 1000 | 1000 | 1000 | 1000 | 1000 | 1000
22 | 850 | 865 | 910 | 720 | 725 | 750 | 560 | 565 | 570 /

50 | 28 |[1200 1200|1200 | 1125 | 1150 | 1200 | 920 | 930 | 965 | 1200 A
36 | 1200 | 1200 | 1200 | 1200 | 1200 | 1200 | 1200 | 1200 | 1200
28 | 1080 | 1100 | 1170 | 920 | 930 | 965 | 720 | 725 | 740 45°

63 | 36 |1400 | 1400 | 1400 | 1400 | 1400 | 1400 | 1205 | 1225 | 1280 | 1400
45 | 1400 | 1400 | 1400 | 1400 | 1400 | 1400 | 1400 | 1400 | 1400
36 | 1390 | 1425 | 1545 | 1195 | 1215 | 1270 | 950 | 955 | 975

80 | 45 |[1700 | 1700 | 1700 | 1700 | 1700 | 1700 | 1485 | 1510 | 1580 | 1700
56 | 1700 | 1700 | 1700 | 1700 | 1700 | 1700 | 1700 | 1700 | 1700
45 | 1710 | 1760 | 1935 | 1480 | 1510 | 1590 | 1185 | 1195 | 1225

100 | 56 | 2000 | 2000 | 2000 | 2000 | 2000 | 2000 | 1815 | 1850 | 1965 | 2000
70 | 2000 | 2000 | 2000 | 2000 | 2000 | 2000 | 2000 | 2000 | 2000
56 | 2100 | 2165 | 2300 | 1830 | 1865 | 1990 | 1200 | 1280 | 1540 90°

125 | 70 | 2300|2300 | 2300 [ 2300 | 2300 | 2300 | 2255 | 2300 | 2300 | 2300
90 | 2300 | 2300 | 2300 | 2300 | 2300 | 2300 | 2300 | 2300 | 2300

160 | 70 | 25402600 | 2600|2225 | 2275 | 2440 | 1805 | 1825 | 1885 | .
110 | 2600 | 2600 | 2600 | 2600 | 2600 | 2600 | 2600 | 2600 | 2600

200 | 90 | 2700|2700 2700|2700 | 2700 | 2700 | 2360 | 2395 | 2610 [ .0 | ¥ s Kk
140 | 2700 | 2700 | 2700 | 2700 | 2700 | 2700 | 2700 | 2700 | 2700

Z#EFH ME6, MX1, MX2

AL | MM RIFHITIERKE, EhA =K

%) %) 70 bar 100 bar 160 bar GIREY S E

0° | 45° | 90° | 0° | 45° | 90° | 0° | 45° | 90° | iTEEKE

o5 | 12 | 195 [ 200 | 220 [ 160 [ 160 [ 170 [ 116 | 115 | 120 500
18 | 445 | 465 | 585 | 395 | 410 | 475 | 325 | 330 | 360

ap | 14 [ 205 ] 210 | 230 | 165 | 170 | 180 | 120 | 120 | 120 800
220 | 595 | 550 | 685 | 465 | 485 | 560 | 385 | 390 | 420
18 | 270 | 280 | 315 | 225 | 230 | 245 | 165 | 165 | 170

40 | 22 | 435 | 455 | 520 | 375 | 385 | 420 | 295 | 300 | 310 | 1000
28 | 645 | 680 | 895 | 580 | 605 | 730 | 485 | 500 | 555
22 | 335 | 350 | 390 | 280 | 285 | 305 | 210 | 210 | 220

50 | 28 | 580 | 600 | 700 | 505 | 515 | 565 | 400 | 405 | 425 | 1200
36 | 845 | 895 | 1200 | 770 | 805 | 990 | 655 | 675 | 755
28 | 445 | 460 | 520 | 375 | 385 | 415 | 285 | 290 | 300

63 | 36 | 760 | 795 | 940 | 670 | 690 | 765 | 540 | 550 | 580 | 1400
45 | 1045 | 1105 | 1400 | 955 | 1140 | 1240 | 815 | 845 | 955
36 | 590 | 610 | 690 | 505 | 515 | 555 | 390 | 395 | 410

80 | 45 | 940 | 980 | 1160 | 830 | 855 | 950 | 675 | 685 | 720 | 1700
56 | 1275 | 1350 | 1700 | 1170 | 1225 | 1520 | 1005 | 1035 | 1175
45 | 725 | 755 | 885 | 630 | 645 | 710 | 495 | 505 | 530

100 | 56 | 1145|1200 | 1465 | 1025 | 1060 | 1205 | 850 | 865 | 920 | 2000
70 | 1530 | 1625 | 2000 | 1415 | 1485 | 1925 | 1230 | 1280 | 1485
56 | 885 | 925 | 1110 | 775 | 800 | 900 | 620 | 635 | 670 90°

125 | 70 | 1380 | 1450 | 1835 | 1245 | 1290 | 1500 | 1040 | 1065 | 1155 | 2300
90 | 1900 | 2025 | 2300 | 1770 | 1875 | 2300 | 1570 | 1640 | 1980

160 | 70 [1080[ 1130 [ 1370 |50 | 085 | 1110 | 770 | 785 | 835 | .
110 | 2250 | 2395 | 2600 | 2105 | 2225 | 2600 | 1870 | 1950 | 2360

200 | 90 | 1375 | 1445 1825 [ 12251275 [ 1485 | 1010 [ 1035 | 1120 | o |V seiiirE K
140 | 2700 | 2700 | 2700 | 2605 | 2700 | 2700 | 2340 | 2450 | 2700

CDT3 33 /62 CDT3



Limszip

LURE

VRS I ) A, g LA TR T e Ly

YIIE B S IR — AMRAR KT, DRI BT BT R T T

FITTE B0 4% S 52 450K

XHFE KT 20 mm/s (100, FRATTEECR FH 0t 25 v 5 A

TEANF 53 N ph3s B 1 4 T A& B e =

fEA% CDT3 / CGT3 Wi i1l X R4t

XA ARG SR

— gk

— SRR A

- B TS R

- TR MR SRS IR0, e & T 6T
FMLARH) AR i o

— XFE ST WRERE B I AR N AN U

- DRGSR - ORI R .

— BT ) BRI B P 2 T S I R B

ZMEES:
FERI o Geront SR BEATHIZN I, A VR BT g g

AR P YU 170 43R P AR B
PEEIL A i

ERTA N “E” Hokh, fEHGR “D” (OFLA E RN T
AR TR . FURIZCREND “E” AEXH R
TFARAL. BKRIZE bR ) AT TR M TR AT b A fEs
B, PERIOR, ATREHAE LA

X BA AT RN T L KA AT R el R R N
AT LR 5 P W ) B ] I A m gk

AER P ] P Y SIS, D TR IR A it

M EXHE S E RN RE AT M E, JFHE 36 & 39
T 28 P v ) SR RE A T B

1 1 1
E=7m~v2 B (A): E = ?mvg—mg'l BN (A): E= Q_mvz—m9‘|a'8i”a
1 1
B (B):E= Q_mv2+mg I B (B):E= ?mv2+mg-la-sina
E [Nm] | KA 36-39 Uit
[joule]
m kgl AL AE R FE T P 1 ) T
v Im/s] | NI
g [m/s?] | 9.81
l, [m] Epi K, L85 L
CDT3 34 /62 CDT3



iR

ZHNRKEFEE
BESERE 25 32 40 50 63
12 18 14 22 18 | 2212 | 928 29 (2812 | 36 28 | 3612 | 45
. Hrk 20 20 20 20 31 31 31 33 33 33 33 33 33
I, HA7 mm :
B 19 19 19 19 29 29 29 29 29 29 29 29 29
m H.47 kg 2 015 | 02 |025| 04 | 06 | 06 | 0.7 | 08 1 1.2 | 14 | 1.7 | 20
(kg/100 mm) | VHEAT | 0. 02 |012 | 03 | 02 | 03 | 05 | 03 | 05 | 08 | 05 | 08 | 1.2
Vo (m/s) 05 | 05 | 05 | 05 | 05 | 05 | 05 | 05 | 05 | 05 | 04 | 04 | 0.4
HEERE 80 100 125 160 200
36 |4512| 56 45 | 5612 | 70 56 | 702 | 90 70 110 90 | 140
. 3k 33 33 33 33 33 33 33 33 33 38 38 57 57
I, HA7 mm
AN 34 34 34 33 33 33 46 46 46 46 46 64 64
m HA7 kg H 2 2.6 3 36 | 4.7 53 | 6.3 | 80 | 9.2 11 16 20 30 38
(kg/M00O mm) | VHZEH | 08 | 1.2 | 2.0 | 1.2 2 30 | 20 3 50 | 80 | 75 | 5.0 12
Vo (m/s) 04 | 04 | 04 | 03 | 03 | 03 | 03 | 0.3 | 0.3 | 0.25 | 0.25 | 0.25 | 0.25
Ve v, 12) y5 ZEAF ELARJERRUE
36-39 U &k LA B3Ry FEal,  Freh s K OH E DL E, =#okEMRER
j:\~/$lﬂ “np M ‘%Qt‘{ﬁ‘\,~“Ao = AR =N | >
iJTﬁﬁ M %uaélﬂmimmi%@ - E,. =@ AMAeE, Wi
TEBVINGEERT TR g i B i v, =IEfTHUE
Vo = BB MY IR IR ORE
\"/
E,=E o+ _Y
U 'max vmax
=mALZMEfE “D” ; “E” =KL IETE “L “
6 1,2
1,1
t 5 N (I
o 1,0
o 4 - 125_..200 ® \-EEI-
2 = NN
|
piii3 N g125.,,200 \\ B 0,8 \ 5
E Y —— s
2 1 025, 10 =——"F——27 ¥ 06 %%
0 I 05
40 60 70 80 100 120 140 160 20 40 60 70
&7 p, BAL bar — FEJ) p, B4 bar —
CDT3 35/ 62 CDT3



@ L1
T %;$ “D” ; “E” T %;m “L”
o 100000 =10000
E .
ﬁ =
) — o w
10000 2 —
— % 1000 — T2 125
——2 160 ~ 9100~
—_— — 12‘ AN ~Ea___‘g"‘~—~\\‘
1000 — fku"\\ ——— =3 \\:\
T —— 063 —~ a 9 50 ™~
- %\ ~ N0 N e %\ N N
— A 100 =40 ————
—— 0 | ! L N N\
100 =— &L\‘ \\\ —~—103 ~_\ \
g 2 \\\\ \\\ “\ —~— \\\\
f— o~ ~C Y
——025 AN 25 \\‘\\\
N 10 N
10 ™ NN
N \\ N
N\
\\
1 1
0 20 40 60 80 100 120 140 160 0 10 20 30 40 50 60 70 80
p, HA7 bar — TN <: p, 47 bar —
L1
%;[P «D” ’ uE” zg;q] «L»
1 100000 110000
Q@ )
3 3
[—
= 10000 0200 x g9 kil T T—— 97
\ 25
w 0160, T W 1000 == =X 56—
—_—— % I N —] 91 x4c\\
W\\ 080 3
\ I
O 1005 45 ~ 1\ 06,0 N
0X3E \\\ — ‘ —
— 06 < —_— 22 B
— 050, SN 100 \\% 1
— 220X 22 [T~ S S
‘ 18T~ N — — 03 p E———
x14 > - I
L5 x o —~—— =
It 10
10
1 1
0 20 40 60 80 100 120 140 160 0 10 20 30 40 50 60 70 80
p, ¥ bar — p, H.4 bar —
CDT3 36 / 62

CDT3



CDT3

BN

(—
(=]

—Q
L1
%;m “D” ; [ E)) ?g;¢ “L”
1 10000 1 10000
o °
=) 3
] — ]
- 7] -
\
:EH: 0 100 56’\\ :EH: \\%
& 1000 9 80 — 41000 = 0100
| — \X4§ o~ 00X56 \\
——2X36 | X 45
050,55 — 063530 —
— P 8 \ -\\7\ ~
\\ \ -\\MXZZ T—
100 ~— 100 —
10 10
1 1
0 20 40 60 80 100 120 140 160 0 10 20 30 40 50 60 70 80
p, ¥ bar — p, A7 bar —
%;$ “D” ; “E” %;¢ “L}’
100000 110000
Q Qo
3 3
[®) (@)
& &
E 10000 9.200 x 140 B \\\‘3'25\90
W —— 0160 x 119 W 1000 0100 o)
2 100 x 70
0 — — :
12‘5x9(71 — 080 x 56 —
— 2100 x 70 063 I —
——£100 x 70 x 45
1000 0 80 x 56 -ﬂi\xi\\\
063 x 45 — —
T 040 x 28— — ! !
‘ -\\ -@LZZ = —
100 932 x22 e — 925x18
o T e —— ——
025 x 187 — T
— —
10
10
1 1
0 20 40 60 80 100 120 140 160 0 10 20 30 40 50 60 70 80
p, 47 bar — p, Y47 bar —
37 / 62 CDT3



I NFngg i —
m | ] E I 1 m
?g;¢ “ D ”» ; “ E” %;¢ “ L}’
1 100000 + 10000
Q@ Q@
3 3
3 — P
- — T ——— 1000 X6 —
— 1 X —_ 1063 —
1000 = 0g) b ———~— ‘% T~
X36 T~~~ — 0 i
— O — ~ — 50 X 22 ~—
—] 250 x 27~ 100 ————=L40x 1g™
Y 40 x 18— \ - P~
— — * \ o l ~
100 == —03) - > - —2xig S
‘rx 1-r ~~— — T —
\
L ~—— \\
\ 10 ~g
10
1 1
0 20 40 60 80 100 120 140 160 0 10 20 30 40 50 60 70 80
p, *A7 bar — p, ¥4 bar —
?g;¢ “ D ”» ; “ E” %;¢ “ L}’
1 10000 1 10000
Q@ Q@
= S
2 2
s P15,y s
- I \!\ i —
1000 \_% — ~ 1000 Qloox S ———
— 063 x 30— ~ ——— 080 x 45—
[ S— \X 3 e~ N\
— L \ | \\
I — o ——
100 — 100 —=40x2
—
1 10 10
1 1
0 20 40 60 80 100 120 140 160 0 10 20 30 40 50 60 70 &0
p, HLA7 bar — p, A7 bar —

CDT3 38/ 62 CDT3



I

I NFNggH :
m | ] E [ 1 m
%;¢ “DJ’ ; {{E)} %;$ “LH
1 100000 T 10000
o )
3 3
i} i}
= 10000 2.200x 140 = ———  0125x9p
| |
- 0160 x 110 “'" 1000 9100 x 79
| T %)
10100 x 70 I 1 063x45
1000 9 80 x 56 ! —
3 x 45 T —
05 ——— | @40x28 —
040 x 28 — 100 |
N \ R i 932 x 22
100 932 x 22 o an —
9 25x 18 9 25 x 18
e — \
1T 10
10
1 1
0 20 40 60 80 100 120 140 160 0 10 20 30 40 50 60 70 80
p, H47 bar — p, *if7 bar —

CDT3 39 /62 CDT3



TTEEG

CEREROR LA R I B2 R F 910 3 T 2
-7

— 5
— i

241

ATHERTE] = 2 B

TR EERE R B =tg @ = 0.4 (fhiTH{H)
AT EIE ) p = 100 bar

B p, = 15 bar

A1 =GR THAN, A3 = G 2L I
¢ =M A1/A3, 1.6 it

m = REshEE, v=E%

La = ZZpp KB, UL 35 0

K
THFEREIEFT HAE
A

BE =1 +m2
N1 = WILERR = 0.9 (fhi1{H)
N2 = RGEHHK

N2 = p*Al -p *A3 — 1 P, 15

Py ¢ Al

n =09088=0.79
0 FEL A ot

KRB PR E

FHIHE 0.5/ 2=0.25 m/s
I KM v, = 0.275 m/s
(B ER =11, mTFE3M4H5))

FETE FEFT 3 B IS B s I 2R v RE ) =
mev 2

. Lo i 2200+ 0.2757
5 megelassina= — e
T ZERT B It B0 1) A

FEIGZERT BN Prifs (M1 2201 g ) =
mey 2 2200 + 0.2752

2“+m°g-La-sin0L= 5

P9 T 100+1.25

0.88

m = 2200 kg

Py = 100 bar

Bk PR A A1
F=BEg 4 ae
=tgg *megecosa+megesina
=0.4+2200°9.81 « 0.866 + 2200 * 9.81 « 0.5 =18270 N
=18.27 kN
HIBEHER 77 18.27 kN 7E 1 = 0.79 I3 H T i (¥ 52 B
= 2813 kN, [HULSE p, =100 bar T i K8 G B4
=63 mm, . 6 T

BREFEN:
F = 7 Inss e
=tgp *megecosa—megesina
=0.4+2200+9.81 +0.866 — 2200+ 9.81 + 0.5
=-8315 N=—-3.3kN  ZEBF NI 7 H ) ) i
THKENKRSE:
M 33 TR, £ p, =100 bar F KGN 63 / 28 I
M K SCVF4THE = 385 mm:
RS U AR s
A P AT e
- PG EM AR 45,
K ARVFATFE = 1140 mm , fRiIEAR KT
- YRR, wln, MS2, HimKAVATFE =915 mm

—2200°9.81+0.033 +0.5=- 272 joules

+ 2200+ 9.81 » 0.029 » 0.5 = 396 joules

1E 87 Uik th A ilh, 78 pk=100 bar flv,  =0.4 m/s [y 445 fH , JREI, HIMT 0.275 m/s,

WL REBI O RER (UL 85 10):

% 0.275
Eu=Emax. v u = 445'W

max
W HEAS e AL 06 75 I 22 v i
Rl 2 £ F — MK B A% 80 / 56

= 306 Joules

CDT3

40 / 62 CDT3



BAEFHREMT (AR, HA7 mm)

RIS E T T
oSk {____ | ~ ND_ ., NE_
— | - |
S E TR . i
2l O |
S / ! o | _J- vl =
| S 1§ g
R | |
{ | !
AF ' JitEid
< WH/WF
AL | mMm 17722 KF AF (o] SF NB NC ND / NE r p max."
(%] (%] min h13 h13 h13 / H11 bar
12 0 M8x1 14 1 10 - - - - -
% 18 0 M12x1.25 18 17 15 - - - - -
32 14 0 M10x1.25 16 13 1 - - - - -
22 0 M16x1.5 22 21 18 18 1.2 8 0.5 160
20 18 0 M12x1.25 18 17 15 - - - - -
28 0 M20x1.5 28 25 22 22.4 14 10 0.5 160
22 0 M16x1.5 22 21 18 18 11.2 8 05 105
%0 36 0 M27x2 36 33 30 28 18 12.5 0.8 190
63 28 0 M20x1.5 28 25 22 22.4 14 10 0.5 95
45 0 M33x2 45 42 36 355 22.4 16 0.8 160
8o |36 0 M27x2 36 33 30 28 18 12.5 0.8 105
56 6 M42x2 56 53 46 45 28 20 1.2 160
100 |28 0 M33x2 45 42 36 355 22.4 16 0.8 90
70 8 M48x2 63 67 60 56 35.5 25 1.2 160
405 |56 0 M42x2 56 53 46 45 28 20 1.2 100
90 30 M64x3 85 86 75 78 45 30 15 160
160 |10 5 M48x2 63 67 60 56 35.5 25 15 90
110 45 M80x3 95 106 92 106 65 35 15 160
200 |20 35 M64x3 85 86 75 78 45 30 15 90
140 67 M100x3 112 136 125 136 70 45 15 160
D fE 52 R 1 A
2 = i FEAT I “E” I MR K E
CDT3 41/ 62 CDT3



B NS R

REF

MX5:

EFpZEE W 1SO 6099, 1% NFE 48.016,

BITHk FaY 4 MESTFLIFITRE.

MS2:

- HPH: ERERENTHRNEETRES —1 9% DIN6885 T1,
07 A RS, FLLRE 4 BEESRaE, W12 T, dREERE
9.

- EERED: TUETHRERBORE 3MBENTFE O BER
TILREE R SR .

- WO E: 28 2 M4 085 REEAE (mOEEL/ Erg
#) , EEERERESRERF.

B E g

AT x#EF MX.A/ME./MS.. (IE = ERUAEER 129, EFMN

RIEEH D 10, FTFENEEAN RFHR LA,

BNER:

g&@ziﬂﬁﬁﬁ%\ AR FRIE TR UG R ER 169

RN

REAEZEFAEANERTERE TS IERMEOFRT, WEH

7 Em I ek

- R A R T AR R R = . AT AR AR TR
- BEREFEF LGEES.

- EERAFREEEEN®A.

- BRERS, FRATR0. BT IEE.
WEERETTERAORS THITEZE, RN BERRNET
2, BiEEifesed, ERERTENEESEEM R RIE
EREBETRIAT.

1BIE:

1E B NuandaF iR B EN & 2 &4 .

B EFL R R

WER AL RATING — B LS R RE . HE g LETH
BIHIRTE BT . WRIEEEURHEN— BB E Epoxyd BHIEKK, #HE
FF BT 6950 FF i RO EREE

R

BRI L CGKA TR B L4 K. HT0EE REaEd
B 4T 1.

] 7 A fa] &

EENE E B TR R EREENRER, EhERANAESE =
5E DLFEFE B s BB .

ERGLE:

TE AR 5 P M 1 AR RS R E A B R R B A B ICRAER
IZENER

KimIFE:

RN R A IR IR I 1A .

EEEEET

BT S EFETE 1E AT KA B E T 2205 BRRE
FAEEQOMLE, TTUEL PR -ANEETREET. ARFRE
TAEMHIZhETTER .

$SBERIF:

RN B ERL, flin, ZEEER (EERRE
A ES I EIERAREEIEE IR

CD-ROM:

BEWEMAEAN 2 BR 3% (XM & CD-ROM il

ZF) . — W

FRAENE:

ISO 6020/2:

AT HHRFEFM 160 bar FNREF EERT - & 2 #a: &
EE# 25 F 200 mm ,

DIN 24554:

[ ISO 6020/2, BEZHFNAEEMRIBESAEEFRE . ER
% OEM MR EHEHIAEFFTERK.

NFE 48.016:

[ DIN 24 554, B2 M Na% 27 MX 5, & EFFIRHZUAAT
ISO 6020/3:

AT HBEAFEEFI 160 bar KR EFIOZERT - £ 280 FE
H1% 250 & 500 mm K1 EE &5

ISO 6099:

ZEF N RERT R HY.

ISO 6195:

ATEZEsNEETOHREOZETE - RYTRAZE.

ISO 5597:

EEMEEFESNRETE - RTRAZE.

ISO 7425/1:

)ﬁgfy@ﬂbmﬁ@&%ﬁﬁﬁﬁ%érﬁl - 81 S BERSORE

I1ISO 8131:
H HIE AT 160 bar WS, FBERY - A%,

CDT3

ISO 8133:

RPELEEEATAY 160 bar R HL, BERF - BEYTEHRORT.
ISO/FDIS 8138:

BEEEITN 160 bar EHL, FEERF - mORS.
ISO 6547:

EELINEANSHHFHEETR - RYRAZ.

1SO 3320:

HEMEEFHER - AKHIERK.

ISO 3322:

MEEHN.

ISO 4393:

EETRE - ERRIN/EIERT.

ISO 4395:

N i AR S R A R

DIN:

TEE AR AR,

Afnor:

EE IR AR,

NF:

i Afnor HI3T B FRHE.

42 / 62 CDT3



&1 - s

REZH CDT3 CGT3
o AL 2 MM M T v M T v
s 12 7 472 D02 046 | 7 472 D02 066 | 7 472 D02 086 | 7 472 D02 106 | 7 472 D02 126 | 7 472 D02 146
18 7 472 D02 047 | 7 472 D02 067 | 7 472 D02 087 | 7 472 D02 107 | 7 472 D02 127 | 7 472 D02 147
o 14 7 472 D02 048 | 7 472 D02 068 | 7 472 D02 088 | 7 472 D02 108 | 7 472 D02 128 | 7 472 D02 148
22 7 472 D02 049 | 7 472 D02 069 | 7 472 D02 089 | 7 472 D02 109 | 7 472 D02 129 | 7 472 D02 149
18 7 472 D02 050 | 7 472 D02 070 | 7 472 D02 090 | 7 472 D02 110 | 7 472 D02 130 | 7 472 D02 150
40 22 7472 D03 187 | 7 472 D03 193 | 7 472 D03 199 | 7 472 D03 205 | 7 472 D03 211 | 7 472 DO3 217
28 7472 D02 051 | 7 472 D02 071 | 7 472 D02 091 | 7 472 D02 111 | 7 472 D02 131 | 7 472 DO2 151
22 7472 D02 052 | 7 472 D02 072 | 7 472 D02 092 | 7 472 D02 112 | 7 472 D02 132 | 7 472 D02 152
50 28 7 472 D03 188 | 7 472 D03 194 | 7 472 D03 200 | 7 472 D03 206 | 7 472 D03 212 | 7 472 DO3 218
36 7472 D02 053 | 7 472 D02 073 | 7 472 D02 093 | 7 472 D02 113 | 7 472 D02 133 | 7 472 D02 153
28 7472 D02 054 | 7 472 D02 074 | 7 472 D02 094 | 7 472 D02 114 | 7 472 D02 134 | 7 472 D02 154
63 36 7 472 D03 189 | 7 472 D03 195 | 7 472 D03 201 | 7 472 D03 207 | 7 472 D03 213 | 7 472 DO3 219
45 7 472 D02 055 | 7 472 D02 075 | 7 472 D02 095 | 7 472 D02 115 | 7 472 D02 135 | 7 472 DO2 155
36 7 472 D02 056 | 7 472 D02 076 | 7 472 D02 096 | 7 472 D02 116 | 7 472 D02 136 | 7 472 D02 156
80 45 7 472 D03 190 | 7 472 D03 196 | 7 472 D03 202 | 7 472 D03 208 | 7 472 D03 214 | 7 472 D03 220
56 7 472 D02 057 7 472 D02 077 7 472 D02 097 7 472 D02 117 7 472 D02 137 7 472 D02 157
45 7 472 D02 058 | 7 472 D02 078 | 7 472 D02 098 | 7 472 D02 118 | 7 472 D02 138 | 7 472 D02 158
100 56 7472 D03 191 | 7472 D03 197 | 7 472 D03 203 | 7 472 D03 209 | 7 472 D03 215 | 7 472 DO3 221
70 7 472 D02 059 7 472 D02 079 7 472 D02 099 7 472 D02 119 7 472 D02 139 7 472 D02 159
56 7 472 D02 060 7 472 D02 080 7 472 D02 100 7 472 D02 120 7 472 D02 140 7 472 D02 160
125 70 7 472 D03 192 7 472 DO3 198 7 472 D03 204 7 472 D03 210 7 472 D03 216 7 472 D03 222
90 7 472 D02 061 7 472 D02 081 7 472 D02 101 7 472 D02 121 7 472 D02 141 7 472 D02 161
160 70 7 472 D02 062 7 472 D02 082 7 472 D02 102 7 472 D02 122 7 472 D02 142 7 472 D02 162
110 7 472 D02 063 7 472 D02 083 7 472 D02 103 7 472 D02 123 7 472 D02 143 7 472 D02 163
200 90 7 472 D02 064 7 472 D02 084 7 472 D02 104 7 472 D02 124 7 472 D02 144 7 472 D02 164
140 7 472 D02 065 7 472 D02 085 7 472 D02 105 7 472 D02 125 7 472 D02 145 7 472 D02 165
- =] 02
RTINS A ek R HR A, RN
ME5/6. ME5/6,
oAL| omMm M T v Msl\gﬁj/l/?{ 2 4, | MX1,MX2, MX3 Mms’%{ 5 |mxu2
MX5 MT1/2/4, MX3/5
12 7 472 D02 166 7 472 D02 183 7 472 D02 200
25 18 7470002 167 | 7472 D02 184 | 7472 D02 201 | | 472 D023879 |7 472 D02 379 55 8
14 7472 D02 168 | 7472 D02 185 | 7 472 D02 202
32 22 7472002 169 | 7472D02 186 | 7472002 203 | | 472 D02 380 | 7472 D02 380 8 6.5
18 7472D02 170 | 7472D02 187 | 7 472 D02 204
40 22 7472 D03 223 | 7472 D08 229 | 7472 D03 235 | 2 915 062 005 | 7 472 D02 381 20 12
28 7472D02 171 | 7 472 D02 188 | 7 472 D02 205
22 7472D02 172 | 7472 D02 189 | 7 472 D02 206
50 28 7472 D03 224 | 7472 D03 230 | 7472 D03 236 | 1 813 300 820 | 7 472 D02 382 50 37
36 7472D02 173 | 7472 D02 190 | 7 472 D02 207
28 7472D02 174 | 7472 D02 191 | 7 472 D02 208
63 36 7472D08 225 | 7472D03 231 | 7472 D03 237 | 1 813 300 820 | 7 472 D02 382 60 40
45 7472D02 175 | 7472 D02 192 | 7 472 D02 209
36 7472D02 173 | 7472 D02 190 | 7 472 D02 207
80 45 7472 D03 226 | 7472 D03 232 | 7472 D03 238 | 1813300821 | 7 472 D02 383 125 90
56 7472D02 176 | 7472 D02 193 | 7 472 D02 210
45 7 472 D02 177 7 472 D02 194 7 472 D02 211
100 | 56 7472 D03 227 | 7472 D03 233 | 7 472 D03 239 | 1813300821 | 7 472 D02 383 190 100
70 7472D02 178 | 7472 D02 195 | 7 472 D02 212
56 7472D02 176 | 7472 D02 193 | 7 472 D02 210
125 70 7 472 D03 228 7 472 D03 234 7 472 D03 240 7 472 7276 723 | 7 472 D02 384 400 240
90 7 472 D02 179 7 472 D02 196 7 472 D02 213
70 7 472 D02 180 7 472 D02 197 7 472 D02 214
160 110 7 472 D02 181 7 472 D02 198 7 472 D02 215 1813300824 | 7472 D02 385 800 450
90 7 472 D02 179 7 472 D02 196 7 472 D02 213
200 140 7 472 D02 182 7 472 D02 199 7 472 D02 216 7472276 719 | 7472 D02 386 1250 600
EFFEEL, R, G WWEME&IN, BOS HRIER YRS .
CDT3 43 /62 CDT3



FHE

CDT3 925,332
BHAK M7

1 2 3 4 5 6 7 9 10 11
. 1
N:
EHAR ' 3
“'T'” *E “ V” \V I I—l— 4
12 12
5
6
CDT3 940 ... 200 7
FHHR M o
—%Eq
i I 9
I . 10
"
““““““ e ——————————— gl i 11111 | N | 12

;Iﬁ.‘-‘-id-%it “T” *u «V ”

AT

St

AT

B3k

G

ORLES

i3

L

LR

i35}

HukF

A b
NN
AR
I
- O IH
. S

CGT3 925, 932

%i?%ﬁ «T” *u «V ”»

CGT3 940 ... 200

;ﬁhid-%it “T” *u «V ”

CDT3

44 / 62

CDT3



— AR5 AA

%% CST3.. 3T %% CDTS3.
(fR## 1SO 6020 /2)
#%1 CST8.. GHKXT R CDT3 (1—Rit .

H 5 B o7 00 B AR Gt ORI R AR 5 b (1 2 T i 5
(ORI P

ZHEFX—%: %35 CST3..F

MP5  JLil*y 50 ME5  JLil'; 48 R
ISO/DIN/NF ISO/DIN/NF -

MT4 LTS 54 MS2  WLIIE 52

ISO/DIN/NF R ISO/DIN/NF

MX5

NF

TERKE

BRRITIERKE

AL-@ 40 50 63 | 8 | 100 | 125 160 200
REAX RAITIEKE, 8 mm

MES, MS2, MX5 480 600 750 800 1000 | 1250 | 1280 | 1400
MT4, MP5 320 400 500 530 660 830 850 930
A ERRFNOR/MTIERE

AL-@ 40 | 50 | e3 | 8 | 100 | 125 160 | 200
RERX RMTIEKE, 84 mm

MES, MS2, MX5, MP5 0 20

MT4 5 | 4 | 10 | 1 | 17 | o5 a0 | 48
WM RMTIERE

AL-@ 40 | s | e3 | 8 | 100 | 125 160 | 200
REAX /MTIERE, B mm

MES, MS2, MX5, MP5 50 50 45 30 50 35 20 20
MT4 70 50 45 35 57 63 74 73
CDT3 45/ 62 CDT3



miR, B, R=E
i FE THEEM | MRk TR 73, 7E 160 bar i 1 Vit, 7€ 01 m/s?
T IE THIENT I HE Z5) E0A g Z5 LN
AL MM () A, A, A, F, F, F; Qv Qo Q3
@ mm @ mm A /A, cm? cm? cm? kN kN kN L/min L/min L/min
40 28 106 | 1256 | 616 640 | 2011 | 985 | 10.25 75 3.7 38
2812 | 1.46 616 | 13.48 985 | 21.56 3.7 8.1
50 36 008 | 1983 | 1018 | o045 | 3142 | 4620 | 1513 | 18 6.1 5.7
362 | 1.48 1018 | 20.99 16.29 | 3359 6.1 12.6
63 45 004 | 317 | 4590 | 1527 | 4988 | o545 | o443 | 187 95 9.2
45 | 146 15.00 | 34.36 0545 | 54.98 95 206
80 56 106 | 2926 | o463 | 2563 | 8042 | 3941 | 4102 | 302 14.8 15.4
56 12 | 1.46 2463 | 5391 39.41 | 86.26 148 | 323
100 70 106 | 7894 | 3848 | 4006 | 12965 | 6158 | 6400 | 4" 231 24.0
70 | 1.46 3848 | 84.23 61.58 | 134.77 231 50.5
125 90 208 | 12272 | 362 | 5910 | 19635 | 10170 | o456 | 738 | 382 | 355
70 1.05 38.48 | 162.58 61.58 | 26012 231 975
160 110 100 | 20106 | 9503 | 106.03 | 3270 | 15005 | 169.64 | 298 | s70 63.6
90 1.05 63.62 | 25054 101.79 | 400.86 382 | 1503
200 140 106 | 3116 | 45304 | 160.22 | 2929° | 24630 | 25635 | 188° | 904 96.1
F1 A3 Aq Fa A2
—l— o —ll— | T
nalll.
— - |
: l +
3 a3 v1 Ay2
pEak
VOIS CRFBREMR) 12) VL ZER B AT R AR bR UE
D B

FSEEHNRELER (10 kg)

CST3
QAL | oMM MES5, MS2 MP5 MT4 MX5 100 mm 1732
40 28 35 3.8 4.2 3.2 1.4
28 12) 5.4 5.8 6.7 4.9 1.3
50 36 5.5 5.9 6.8 5.0 1.6
36 12 7.9 8.5 9.3 71 1.7
63 45 8.2 8.7 9.5 7.3 2.2
45 12) 14 16.1 17 13 2.6
80 56 15 17.3 19 14 3.3
56 12) 20 21.8 24 18 4.1
100 70 21 241 25 19 5.1
195 70 2 38 43.7 46 35 7.3
90 39 448 48 37 9.3
70 62 72.5 78 59 8.7
160 110 64 74.8 80 61 13.2
200 90 112 132 147 107 13.4
140 115 134.5 149 109 20.5

BRI OB PR B 4% )% W, 28 F1 29 1T

ERAR L 58 1T
12) 3% FEAF LA N AR bR

CDT3

46 / 62

CDT3



TS HE

cs|t3| / / / |F|ix/

B R EL =CS
HHNENERS

Y| =T3
it DIN / 1SO

Bk A = ME5
BB Mk 5 = MP5
O JEE 42 3 =MS2
Hp ) H A = MT4
BT SR EUAL 2 = MX5
FEEHEE (AL) 40 & 200 mm
EEFEE (MM) 28 & 140 mm
ITIEKE, 947 mm

witRE

T SRR R AT I B =F
WA

TR =1X
10 & 19 ZHRIMNE A

ma/sR

HIRar (1ISO 8138) =B
ER NG6 3;4=p
EHAR NG10 =T
MO/EE L LN E

27 W =1

PG IER A & =3

| 5 % B S
I 2

V= o R R
iz

C= PR 4-20 mA
F= BeBlgii o-10v
D= il SSI
T 1

T= BB RS

(R 350 4 ) 241
NES A e

FEL 470 S8 VT 5%
L5 60 11T

L3 1T

N ES e
AR

e P PRI B o

LLURLE I
TGt

R
D= ) Bl 0 AT R
JUSF XV DAZRAETT SRR HENZE H
2 = 4 DIN / ISO #rifk
9 = (LA E 11 ATRE
4 = U EFEIEH 80 mm
5 = JHFEHE 40 mm AA[HE

FEFER, ETER AT EHEM T ERIRE)

TTERZ4451: CST3ME5/50/36/300F1X/P11HDUTTD

CDT3 47 / 62

AEMIR

. 48 %2 57 5L

IR (DIN/ISO) HFaeks ¥k
CGKA/CGKD

PR (ISO) H T84 ¥k k
CGKA/CGKD

Wi 2 BT R 33k CGKA/CGKD

(DIN/ISO)
UM% MM 2k CGKA/CGKD
(ISO)

AEER
TR i

BA/E R ERE
M. 27 5

W R I 2

CDT3



R MES (AR, HA7 mm)

CST3 ME5 Y B PJ + 17#8 .
- - >
< GA GA
] SF F - - o B > 7)
B i
X F-FL I
RN ] .
SAE al i [ Ly
al ? - I by
i) O —— O EED
S| Spa% /|| \ u!
/ N~ ‘ A - ] mil]
=)
- 6) \i) |
fffff d Y
ol A || Sl VL
9) \
» VE | o OFB
<WF | GF_| e @
= ZK + 1712 > L5 @...@ =M b E
%_\
4N-4
¥ O ~E -—
QI:Q !
h, |
-
AL F FB GF 9 pJ 10 pJ 1 R TO uo VE VL ZK L5 @ D1
(%) max H13 +1.25 | £1.25 JS13 JS13 max max min +1 max
40 10 11 38 73 77 41 87 110 22 3 172 95 51
50 16 14 38 74 78 52 105 130 25 4 183 102 51
63 16 14 38 80 81.5 65 117 145 29 4 190 105 60
80 20 18 45 93 93 83 149 180 29 4 216 82 100
100 22 18 45 101 101 97 162 200 32 5 230 82 100
125 22 22 58 117 117 126 208 250 32 5 254 82 120
160 25 26 58 130 130 155 253 300 32 5 270 82 120
200 25 33 76 160 160 190 300 360 32 5 329 82 120
CDT3 48 / 62 CDT3



R=F MES (AFRR), By mm)

DIN /1SO " ISO 2
AL| MM| KK? | A" | ¢ | SF| WL | h | CR KK 2 A2 | ¢ | SF|wL| h |CR| B | RD
(%) (%) max (%] max (%] fo 8
40 28 | M14x1.5 18 25 22 7 2 11 M20x1.5 28 25 22 7 3 17 42 62
28 M20x1.5 28 25 22 7 3 17 42 74
50 36 | M16x1.5 22 33 30 8 3 13 M27x2 36 33 30 8 3 23.5 50 74
36 M27x2 36 33 30 8 3 23.5 50 88
63 45 | M20x1.5 28 42 36 10 3 17 M33x2 45 42 36 10 4 29.5 60 88
45 M33x2 45 42 36 10 4 29.5 60 105
80 56 M27x2 36 53 46 10 3 24 M42x2 56 53 46 10 5 38.5 72 105
56 M42x2 56 53 46 10 5 38.5 72 125
100 70 M33x2 45 67 60 15 4 30 M48x2 63 67 60 15 3 445 88 125
70 M48x2 63 67 60 15 3 44.5 88 150
125 20 M42x2 56 86 75 15 39 M64x3 85 86 75 15 4.5 59 108 150
160 70 M48x2 63 67 60 15 44.5 88 125
110 M48x2 63 106 92 18 45 M80x3 95 106 92 18 4.5 75 133 170
200 920 M64x3 85 86 75 15 4.5 59 108 150
140 M64x3 85 136 125 18 5 59 M100x3 112 136 125 18 4.5 95 163 210
AL E EE DT GA WF WH y 10 y
o +2 +2 +9 +92
40 63+15 G 3/8 28 52 35 25 63 58
50 75 +15 G 1/2 34 578 41 25 67 63
63 90+15 G 1/2 34 55.8 48 32 71 69.5
80 115 +15 G 3/4 42 65 51 31 77 77
100 130 +2 G 3/4 42 67 57 35 82 82
125 165 +2 G1 47 73.5 57 35 86 86
160 205 +2 G1 47 80.5 57 32 86 86
200 245 +2 G11/4 58 101 57 32 98 98
VRS TGS “F7 R “H”
2 AR EM W “D” 1 “K”
&) il RIS (o B L 27 T
N PRI, 438 1T
9 k2R 1% DIN 24554
10 MES: Fl- -1k LI g “1” f1 “3”
W MES: FFHL M A8 “2” i “4”
12) 5 IEFT H AR N AEbR
CDT3 49 / 62 CDT3



RHEAN MP5 (AFR], AL mm)

CST3 MP5 Y PJ + {772 .
- =l 10)
EE
[]SF 7) 6) \ 11) MS
- DT - ; - L2 - /
§ X D [ — \'-hj Iy
S KT — i e — IR T e i
Ferlf @ | R ML
o =4 | SN
S8 R -2 —— |t + —H{DHg~ =2
Y 5 A
N~o L | | ]
Y
ol A g
| WH | _ _ GA _ J r |
XO1 + 1778 Z
- +1T1= o |
= = ®
- E
- EP
i m/F ﬁ
y '3 -1~
X = [
~ — -
k= = @ i @
] ,-‘ L
A % % o
+—EX
©)
@..@ = mrrE
AL CX EP EX LT XO1 MS H1 L2
(%) h15 min +1.25 max
50 25 -0.012 17 20 -o0.12 31 365 33 45.5 49
63 30 -0.012 19 22 -012 38 383 40 53 55
80 40 -0.012 23 28 -0.12 48 410 50 65.5 68
100 50 -0.012 30 35 -o0.12 58 436 62 73 78
125 60 -0.015 38 44 - 015 72 487 80 90.5 101
160 80 -0.015 47 55 -0.15 92 528 100 110.5 120.5
200 100 -0.020 57 70 -0.20 116 632 120 130.5 157
CDT3 50/ 62 CDT3



R=F MP5 (AFR)),  HA7 mm)

DIN/ISO " 1SO 2
AL | MM KK AV C SF WL h CR KK 2 A2 (o3 SF WL h CR B
(%) (%) max (%] max Q fo
40 28 | M14x1.5 18 25 22 7 2 1 M20x1.5 28 25 22 7 3 17 42
28 M20x1.5 28 25 22 7 3 17 42
50 36 | M16x1.5 22 33 30 8 3 13 M27x2 36 33 30 8 3 23.56 50
36 M27x2 36 33 30 8 3 23.5 50
63 45 | M20x1.5 28 42 36 10 3 17 M33x2 45 42 36 10 4 29.5 60
45 M33x2 45 42 36 10 4 29.5 60
80 56 M27x2 36 53 46 10 3 24 M42x2 56 53 46 10 5 38.5 72
56 M42x2 56 53 46 10 5 38.5 72
100 70 M33x2 45 67 60 15 4 30 M48x2 63 67 60 15 3 445 88
70 M48x2 63 67 60 15 3 44.5 88
125 20 M42x2 56 86 75 15 39 M64x3 85 86 75 15 4.5 59 108
70 M48x2 63 67 60 15 445 88
160 110 M48x2 63 106 92 18 45 M80x3 95 106 92 18 4.5 75 133
200 920 M64x3 85 86 75 15 4.5 59 108
140 M64x3 85 136 125 18 5 59 M100x3 112 136 125 18 4.5 95 163
AL E DT GA J PJ WH Y
(%) +1.25 +2 +2
50 75 +15 G 1/2 34 578 33.8 74 25 67
63 90 +15 G 1/2 34 55.8 33.8 80 32 71
80 115 +15 G 3/4 42 65 39 93 31 77
100 130 +2 G 3/4 42 67 40 101 35 82
125 165 +2 47 73.5 51.5 117 35 86
160 205 +2 47 80.5 55.5 130 32 86
200 245 +2 G11/4 58 101 76 160 32 98
D OBLH IR “F7 R “H”
2 BSH TG “D” M “K”
O It RIS, A L 27 T
N PRI 43 T
10) 353 3 M6 DIN 71412
R E A
12) L FEAT ELAR N bR
CDT3 51 /62 CDT3



RIEFI MS2 (AFRS), HAL mm)

CST3 MS2 Y PJ + {718 O)
! - E -
O SF ~|WH _ GA| 6) GA 7) EE  _
- ‘ - - > e
‘ T
X | ‘ Il
S ST H ST
M === T § T 4
E‘ . L Y] i J w
~ AT P 2N i [ P . I I B |
HEIC R & SEO @
y N [ 1 * Y ‘ T
~._L ‘ . ] ‘ H = ‘ -
| ‘ 8 : Y
A
3)
S R
X SV + 1712 osB
AT > > B TS
A ZK + 1718 ol L5 o UsS
@...@ = 7 E
A
Y
I =
SIS S
i
A
AL (o0) KC LH PJ SB ST SV TS us XS ZK L5 D1
(%] H8 h10 +1.25 H13 £1 JS13 +2 t2 *1 max
40 12 4 31 73 11 12.5 107.5 83 103 45 172 95 51
50 12 4 37 74 14 19 100.5 102 127 54 183 102 51
63 16 4 44 80 18 26 92.5 124 161 65 190 105 60
80 16 5 57 93 18 26 111.5 149 186 68 216 82 100
100 16 5 63 101 26 32 107.5 172 216 79 230 82 100
125 20 5 82 117 26 32 131.5 210 254 79 254 82 120
160 - - 101 130 33 38 130.5 260 318 86 270 82 120
200 - - 122 160 39 44 172.5 311 381 92 329 82 120
CDT3 52 / 62 CDT3



R=F MS2 (AR, B4 mm)

DIN/1SO " 1SO 2
AL | MM KK A C SF WL h CR KK 2 A2 (o3 SF WL h CR B
%) (%) max (%] max Q f9
40 | 28 | M14x1.5 | 18 25 22 7 2 1 M20x1.5 | 28 25 22 7 3 17 42
28 M20x1.5 | 28 25 22 7 3 17 42
50 36 | Miex1.5 | 22 33 30 8 3 13 M27x2 36 33 30 8 3 235 | 50
36 M27x2 36 33 30 8 3 235 | 50
63 45 | M20x1.5 | 28 49 36 10 3 17 M33x2 45 42 36 10 4 205 | 60
45 M33x2 45 42 36 10 4 205 | 60
80 56 | M27x2 36 53 46 10 3 24 M42x2 56 53 46 10 5 385 | 72
56 M42x2 56 53 46 10 5 385 | 72
100 70 | M33x2 45 67 60 15 4 30 M48x2 63 67 60 15 3 445 | 88
70 M48x2 63 67 60 15 3 445 | 88
12 90 | M42x2 56 86 75 15 39 M64x3 85 86 75 15 45 59 | 108
70 | M48x2 63 67 60 15 445 88
160 110 | M48x2 63 | 106 | 92 18 45 M80x3 95 | 106 | 92 18 45 75 | 133
200 90 | M64x3 85 86 75 15 45 59 108
140 | M64x3 85 | 136 | 125 18 5 59 M100x3 | 112 | 136 | 125 18 45 95 | 163
AL E EE DT GA WH Y
(%] 2 2
40 6315 G 3/8 28 52 25 62
50 75 +15 G 1/2 34 57.8 25 67
63 90 £15 G 1/2 34 55.8 32 7
80 11515 G 3/4 42 65 31 77
100 1830 +2 G 3/4 42 67 35 82
125 165 +2 G1 47 73.5 35 86
160 205 +2 G1 47 80.5 32 86
200 245 +2 G11/4 58 101 32 98
D ORLUT TR EEA CF O “H”
2 RGN TR “D” 1 “K”
&) JH LRI I I B L 27 Wi
N FrE N, 43 T
12) 7R IEFT AR N ARbRtE
CDT3 53 /62 CDT3



P S . o
ZHEFN MT4 (AFRST, HA47 mm)
CST3 MT4 Y PJ + 1752 _ @®
- E -
O SF WH L GAI 6) <TK> <GA> 7 » EE . o
|
\ |
X STy | =T R N T A \ 1
SN A= 7'%'** —1 0|1 H _ i ‘ i I \
/ . ] S e | i
= ] o R - [
[ == |1 __| | | ({ i | N I |
Eli= ’,) He @ 2wz
A \‘\ : v U . i ‘
-~ . ‘=
T == @ o [
) ‘ |
A 9
- XV =! - OB -
- ZK + 1742 e 15 ™
- UM -
@...@ = A E
~| o 1 o o S
~l] Pz ue N B
SIS
A
NIRRT Iy 3 ZEAT ZE
K “LY” BIRET R .
;
|
@ e N7
- =T @ SN
L e S s (€D R | = s
L S I N p— m
WH |
oy Xv 9 _
EhRLr EREAR
AL PJ TK ™ um UW | 4772 [XVmin®| XVmax® | 4748 |XVmin4| XV max? ZK L5 oD1
(%] +1.25 | max h14 h15 max min +2 +2 min +2 +2 +1 max
40 73 30 76 108 92 15 106 o1 + 1T#% 70 116 46 + 171 172 95 51
50 74 40 89 129 112 4 106 102 + 17#2 | 50 106 75 + 17/ | 183 102 51
63 80 50 100 150 126 10 116 106 + 1T#2 | 45 116 80 + 17 | 190 105 60
80 93 60 127 191 160 1 129 118+ 17f2 | 85 129 94 + 172 | 216 82 100
100 | 101 70 140 220 180 17 141 124 + 72 | 57 141 84 + 17E | 230 82 100
125 117 90 178 278 215 25 157 132 + 17 | 68 157 94 + fT#E | 254 82 120
160 | 130 110 215 341 260 40 171 181 + 1772 | 74 171 97 + 1THL | 270 82 120
200 | 160 130 279 | 4839 | 365 48 202 | 154+ 47FE | 78 202 | 129 +47H% | 329 82 120
CDT3 54 /62 CDT3



R~t MT4 (AFRRSF, #A7 mm)

DIN/1SO " 1SO 2
AL| MM | KK? | A" | Cc | SF | wL h CR KK 2 A2 | C | SF | wL h CR B
(%) (%) max (%] max Q fo
40 28 | M14x1.5 18 25 22 7 2 1 M20x1.5 28 25 22 7 3 17 42
28 M20x1.5 28 25 22 7 3 17 42
50 36 | M16x1.5 22 33 30 8 3 13 M27x2 36 33 30 8 3 23.56 50
36 M27x2 36 33 30 8 3 23.5 50
63 45 | M20x1.5 28 42 36 10 3 17 M33x2 45 42 36 10 4 29.5 60
45 M33x2 45 42 36 10 4 29.5 60
80 56 M27x2 36 53 46 10 3 24 M42x2 56 53 46 10 5 38.5 72
56 M42x2 56 53 46 10 5 38.5 72
100 70 M33x2 45 67 60 15 4 30 M48x2 63 67 60 15 3 445 88
70 M48x2 63 67 60 15 3 44.5 88
125 20 M42x2 56 86 75 15 39 M64x3 85 86 75 15 4.5 59 108
70 M48x2 63 67 60 15 445 88
160 110 M48x2 63 106 92 18 45 M80x3 95 106 92 18 4.5 75 133
200 920 M64x3 85 86 75 15 4.5 59 108
140 M64x3 85 136 125 18 5 59 M100x3 112 136 125 18 4.5 95 163
AL r D E EE DT GA WH Y
o f8 +9 +2
40 1.2 20 63+15 G 3/8 28 52 25 62
50 1.6 25 7515 G 1/2 34 57.8 25 67
63 1.6 32 90 +15 G 1/2 34 55.8 32 71
80 2.4 40 11515 G 3/4 42 65 31 77
100 2.4 50 130 +2 G 3/4 42 67 35 82
125 3.2 63 165 +2 G1 47 73.5 35 86
160 3.2 80 205 +2 G1 47 80.5 32 86
200 3.2 100 245 +2 G11/4 58 101 32 98
VBRSO TR FEAT G “F7 1 “H”
2 MBSH TG “D” R “K”
3 M oL “B”
Y H TS <P f“T”
Oyt LA, A L 27 1
N PRI 43 T
9 sk “XV” AL mm B S
12) y5 FENT B4R A AEbRE
CDT3 55/ 62 CDT3



LRI MX5 (AFS), AL mm)

CST3 MX5

Y

A

\

PJ + {712

WH GA 6) GA

A

7)

A

Y

N -
1 A il Rt (/R | i 5 w @
e Y
| e — . Y
VD BG| _
A | ZK+ 1718 P <98, ORT
- 16
@...@®= MO E
A
\
8 2
3| 8 s
[
A
AL BG PJ RT TG VD ZK L5 oD1
(] min +1.25 6H js13 t1 max
40 12 73 M8x1.25 41.7 12 172 95 51
50 18 74 M12x1.75 52.3 9 183 102 51
63 18 80 M12x1.75 64.3 13 190 105 60
80 24 93 M16x2 82.7 9 216 82 100
100 24 101 M16x2 96.9 10 230 82 100
125 27 117 M22x2.5 125.9 9 254 82 120
160 32 130 M27x3 154.9 7 270 82 120
200 40 160 M30x3.5 190.2 7 329 82 120
CDT3 56 / 62 CDT3



R~F MX5 (25

RSP, BA7 mm)

DIN/ISO " 1SO 2
AL | MM KK AY C SF WL h CR KK 2 A2 Cc SF WL h CR B
] 1] max (%] max (%] f9
40 28 | M14x1.5 18 25 22 7 2 1 M20x1.5 28 25 22 7 3 17 42
28 M20x1.5 28 25 22 7 3 17 42
50 36 | M16x1.5 22 33 30 8 3 13 M27x2 36 33 30 8 3 23.5 50
36 M27x2 36 33 30 8 3 23.5 50
63 45 | M20x1.5 28 42 36 10 3 17 M33x2 45 42 36 10 4 29.5 60
45 M33x2 45 42 36 10 4 29.5 60
80 56 M27x2 36 53 46 10 3 24 M42x2 56 53 46 10 5 38.5 72
56 M42x2 56 53 46 10 5 38.5 72
100 70 M33x2 45 67 60 15 4 30 M48x2 63 67 60 15 3 44.5 88
70 M48x2 63 67 60 15 3 445 88
125 90 M42x2 56 86 75 15 39 M64x3 85 86 75 15 4.5 59 108
70 M48x2 63 67 60 15 44.5 88
160 110 M48x2 63 106 92 18 45 M80x3 95 106 92 18 4.5 75 133
200 90 M64x3 85 86 75 15 4.5 59 108
140 M64x3 85 136 125 18 5 59 M100x3 112 136 125 18 4.5 95 163
AL E EE DT GA WH Y
%] +2 +2
40 63 +15 G 3/8 28 52 25 62
50 75 +15 G 1/2 34 57.8 25 67
63 90 +15 G 1/2 34 55.8 32 71
80 115+15 G 3/4 42 65 31 77
100 130 +2 G 3/4 42 67 35 82
125 165 +2 G1 47 73.5 35 86
160 205 +2 G1 47 80.5 32 86
200 245 +2 G11/4 58 101 32 98
VRGO TR SR CF” A1 “H”
2 WRGUH TR RS “D” R “K”
Ol AT R E L 27 BT
IR 48 T
12) I FEAT ELAE N AR bR ifE
CDT3 57 /62 CDT3



AT REEREER - RNFFLE (AR, HA7 mm)

MX5
ME5, MS2, MT4

MP5

=

== > Z
—— = Il == o
I
@) @ I
85 : . _
35,6 35,5 NG10
P S172 NG6 T ISO 4401
1SO 4401 —
N Y
[ [ W
n n
mM mM
Y Y
AL cY EY VY DY
9 o
40 62 50 80 15
50 68 50 86 15
63 76 50 94 15
80 89 50 107 15
100 103 65 128 20
125 120.5 65 146 20
160 140.5 65 166 20
200 160.5 65 186 20
CDT3 58 / 62




NENERS

P47 500 bar 7t s Jy 51 A B I B8 28 S8 o4 i A 4 ) 5
VEo XA BN AR G S B T RESU AN . A
TS KA & T — AU o XA Bk R D AT
PO SRR A A G A B A g Sk o A (Al fE e
I VPSR . E SRR EI AL E RG], K AL
ESEPME IR RS, IFAEAR IS P Rl B R AL
s .

FAREAR OorF Ak e Sl Vi RN N 355 0 1) )

TAEE bar | 160
LD i L V|0ZE10
ks kT kQ | =5
Vg i oM
A0 S L mA | 4 % 20
ik Q | 0% 500
IR oM
Bt SSI 24 Bit Gray Wil
IR um | 5
=5 1) In) Hif
2k (E) % | =+0.02 % (FLFlEK )
(A X FE) mm | min. 0.05
ey % | =%0.01 % (LTl HFE)
mm | min. £0.04
IR & % | £0.001 (FFI &K )
mm | min. £0.0025
P HL R mm | =0.004
B VDC | 24 (+ 10 % FAE 4 i)
LAV A mA | 100
Tl %ss | =1
VDC | 24 (+ 20 %/- 15 % 7E507 4 i)
FLE T AE mA | 70
Tl R ULSE %ss | =1
A ETEE IP 67
LI B oot IP 65
AR el AL T oot °C | —40% +75
R EERES ppm/°C | 70
FL ppm/°C | 90

CDT3 59 / 62

CDT3



NENERS

IR CEPL T
6 HF: Amphenol - H 45 176 i ,
Yrkl5 R900072231

(AP AE LTI A, 2T )

T 8er
7 Hk¥ Amphenol - HL 454 )3
YkH5 R900079551

(HLZE 4 BB ANE LS R A, 2SR T )

EORE

ENERS (EHH)
JUIHE Sk O b 1)

2O O1
30 QOs
40 OS

LEMNERS (HFHH)
TefFAd Sk Ool A s T )

CDT3

ke | gk 5% / Bl 55 7 WK
1 WK 4 % 20 mA 0-10V
2 Y ANEEN Gnd Gnd
3 A n. c. n. c.
4 Zxth n. c. n. c.
5 Rt | +24 VDC (£10%) | +24 V DC (£10%)
6 [=REN Gnd Gnd
WA M4 {55 / SSi
1 K ACTNC!
2 L ARai) B (+)
3 pgah Wi (+)
4 e (=)
5 FRe +24 V DC (+20%/-15%)
6 S} oV
7 - n.c.

60 / 62

CDT3




BREZH

CST3..F

AL MM RS, ATZEHAEX

1] (%] M T Vv

40 28 7472D03823 7472D03838 7472D03853
28 7472D03824 7472D03839 7472D03854

50 36 7472D03825 7472D03840 7472D03855
36 7472D03826 7472D03841 7472D03856

63 45 7472D03827 7472D03842 7472D03857
45 7472D03828 7472D03843 7472D03858

80 56 7472D03829 7472D03844 7472D03859
56 7472D03830 7472D03845 7472D03860

100 70 7472D03831 7472D03846 7472D03861
70 7472D03832 7472D03847 7472D03862

128 90 7472D03833 7472D03848 7472D03863
70 7472D03834 7472D03849 7472D03864

160 110 7472D03835 7472D03850 7472D03865
90 7472D03836 7472D03851 7472D03866

200 140 7472D03837 7472D03852 7472D03867

AL =3j5FEHAE, HA7 mm
MM = iGZEMFEAE, $A7 mm

CDT3

61/ 62

CDT3



&4

15 16 17

22

B

1 TGEM 7 #ik 13 diiii 19 I
2 Bl 8 filfy 14 IREE 20 flJK
3 IHEMEE 9 O H 15 f 21 EHEAE
4 FHE 10 % 16 B LA 22 i
5 O LR 11 HGE 17 Ry 23 O FHl
6 THFENT I 12 fik 18 IHEHKH

R LR B G N T 2E L8 T H RTI4518 . BRiR A
e B 2 A, AR R CHAT AR . AR, 3R
AT s T B AR BRI AL R 2 51

CDT3 62 / 62 CDT3



